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Valmieras novada pašvaldības informatīvā izde-
vuma “Valmieras Novada Vēstis” numuri ir lasā-
mi arī interneta vidē – www.valmierasnovads.lv 
sadaļā “Valmieras Novada Vēstis”.

Valmieras novada dome saņēmusi dāvinājumu 
no AAS “BTA” - īpašuma apdrošināšanas polisi 
novada pirmsskolas izglītības iestādēm. Kopējā 
Latvijas bērnudārzu apdrošinājuma summa ir 
350 miljoni latu.

Valmieras novada domē ir saņemta LR Reģio-
nālās attīstības un pašvaldību lietu ministrijas 
(RAPLM) vēstule, kurā sniegta informācija 
par Valmieras novada nosaukuma maiņas 
virzību. Ministrija informē, ka novada domes 
pieņemtajā lēmumā izteiktais priekšlikums 
par Valmieras novada nosaukuma maiņu no 
“Valmieras novads” uz “Kocēnu novads” ir 
iekļauts RAPLM sagatavotajā likumprojektā 
“Grozījumi Administratīvo teritoriju un apdzī-
voto vietu likumā”. Pirms likumprojekta 
pieņemšanas Saeimā RAPLM to noteiktajā 
kārtībā virzīs izskatīšanai un atzinuma sniegša-
nai Ministru kabinetā. 

Atsaucoties iedzīvotāju lūgumam, Valmieras 
novada dome vienojusies ar Valsts policijas 
Vidzemes reģiona policijas pārvaldi, un turpmāk 
arī Kocēnu pagasta Rubenē iedzīvotājus 
pieņems Valmieras iecirkņa policijas inspektors. 
Pieņemšana notiks Rubenes pamatskolā Rubenē 
katra mēneša otrajā un ceturtajā ceturtdienā no 
plkst. 11.10 līdz plkst. 12.10. Novada pagastos 
strādā trīs inspektori: Bērzaines, Dikļu un 
Zilākalna pagastā - Jānis Pastva, Kocēnu pagasta 
Kocēnos - Inga Vasiļevska, Vaidavas pagastā un 
Kocēnu pagasta Rubenē - Guntis Bergs, kurš 
turpmāk iedzīvotājus pieņems ne tikai Vaidavas 
pagasta pārvaldes ēkā, bet arī Rubenes pamat-
skolā Rubenē minētajā laikā. 

Valmieras novada Vaidavā uz pašvaldības ielām 
izvietotas jaunas ceļa zīmes. Uz Skolas ielas un 
Nākotnes ielas izvietotas divas zīmes “Bērni” 
un divas zīmes “Darbības zona – 200 m”. Uz 
Skolas ielas bez jau minētajām zīmēm uzstādītas 
vēl divas ceļa zīmes - “Gājēju pāreja”. Nākamā 
gadā tiks izveidots arī ceļa horizontālais gājēju 
pārejas marķējums. Ceļa zīmju uzstādīšanu 
finansē Valmieras novada dome.

Īsziņas

Svinēsim dzimšanas dienu! 
18. novembrī, Latvijas dzimšanas dienā, domāsim 

labas domas par savu zemi, tautu un valsti un dāvāsim 
trīs darbus Latvijai:

No Jūsu labajām domām izaudīsim Latvijas dzimšanas 
dienas Lielvārdes jostu. Atjaunojot Latvijas laika tradī-
cijas, savu mājokļu logos iedegsim svecītes. Plkst. 21.00 
pēc Rīgas laika visi kopā uz zemeslodes vienlaikus 
dziedāsim Latvijas himnu. Baumaņu Kārļa lūgsnā 
atcerēsimies, ka Dzimtene ir tikai viena. 

Par labām domām 

Lai sniegtu savu labo domu ieguldījumu Lielvārdes 
jostā, ir jāveic šādas darbības: 

1. Sākot ar 5.novembri apmeklējiet www.3darbi.lv 
sadaļu “Pasaki 3 labas lietas”.

2. Norādiet savu vārdu, reģionu, vecumu un ierakstiet 
trīs labus vārdus Latvijai kā dāvanu valsts svētkos.   

3. Lai labie vārdu pārveidotos Lielvārdes jostas zīmē, 
kas veidos dzimšanas dienas jostu, izvēlieties pogu 
“Veidot zīmi”. 

Minētās darbības ir iespējams veikt arī reģistrējoties 
portālā draugiem.lv (sākot ar 11.11.). 

Ja Tev nav pieejams internets, savas labās domas 
Lielvārdes jostas zīmei vari pievienot, zvanot uz 1188. 
(sākot ar 9.11.) 

Par gaismu 

18. novembris lieliski pierāda to, ka, ja cilvēki stipri 
tic idejai un ir gatavi par to cīnīties, tad nekas to nespēs 
apturēt! Domas iet pa priekšu darbiem, un darbi galu 
galā nonāk tur, kur liksim tiem atrasties. Valsts svētki 
atgādina to, ka mums ir ar ko lepoties! Katrā ģimenē 
18. novembrī aizdegsim sveci, aizmirsīsim uz brīdi 
visas problēmas un ar gaišām domām novēlēsim savai 

valstij pastāvēt mūžīgi. Šajā svētku vakarā, lai kur mēs 
atrastos -  pie ģimenes vakariņu galda, vai aizejot ciemos 
pie kaimiņiem - ieliksim logā svētku sveci, lai svētkus ar 
gaismu svinētu! 

Par dziesmu 

Plkst. 21.00 pēc Rīgas laika dziedāsim visi kopā 
mūsu valsts himnu, Baumaņu Kārļa lūgsnu „Dievs, svētī 
Latviju!”. Lai kur mēs atrastos, mēs zināsim, ka kopā 
ar mums Latvijas himnu dzied daudzi simti tūkstoši 
tautiešu uz zemeslodes. Himnu Anglijā un Īrijā dziedās 
plkst.19.00 pēc Grīnvičas laika, Ņujorkā, Bostonā un 
Toronto - plkst.14.00, Čikāgā plkst. 13.00, Kalifornijā 
plkst. 11.00, Maskavā plkst.22.00, bet Melburnā un 
Sidnejā to dziedāsim 19. novembrī plkst. 6.00, Krasno-
jarskā plkst. 2.00 no rīta.  

Sabiedrisko attiecību aģentūra PR Stils

Latvija, … 
tu jau gadsimtiem ilgi 
mūsu priežu augumus balsti, 
nu jau gadsimtiem ilgi  
tu mūs ar dziļumu avotiem dzirdi, 
un, kamēr mēs tavus tīrumus sēsim, 
tu būsi tik maza, tu būsi tik liela, 
cik lielu mēs tevi ar savām rokām, 
cik lielu mēs tevi ar domām un sirdi 
pasaulē izaudzēsim. 
                                        (L.Brīdaka) 

Sveicu visus Valmieras novada iedzīvotājus 
Lāčplēša dienā un Latvijas Republikas dibināšanas 91. gadadienā! 

Lai ikvienā sirdī arī ne tik vieglos laikos saglabājas patriotisma izjūta, 
mīlestība pret savu zemi un savu tautu! Dievs, svētī Latviju!

Valmieras novada domes priekšsēdētājs 
Vitauts Staņa

Valmieras novada iedzīvotājiem pieejamas 
psihologa konsultācijas bez maksas

Valmieras novada iedzīvotājiem nepieciešamības gadī-
jumā ir iespēja bez maksas saņemt psihologa konsultācijas. 
Novadā strādā trīs psihologi – Inese Ķirse, Vineta Gončare 
un Iveta Kreišmane. Iedzīvotāji konsultāciju var pieteikt 
Valmieras novada domes Sociālajā dienestā vai pagastu 
pārvaldēs pie sociālajiem darbiniekiem. Tā ir iespēja saņemt 
psiholoģisku atbalstu un adekvātu palīdzību ikvienam, kas 
nonācis stresa situācijā, saskāries ar sāpīgām problēmām 
darbā, ģimenē u.c. 

Konsultācijas laiks un vieta tiks saskaņota. Sīkāka 
informācija, zvanot Valmieras novada domes Sociālā dienesta 
vadītājai Solvitai Rumbai pa tālruni: 64207680. Pakalpo-
jumu finansē Valmieras novada dome. 

Valmieras novada domes sabiedrisko attiecību speciāliste
Eva Eglīte
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Oktobrī Valmieras novada 
domes sēdēs pieņemtie lēmumi

● Nolēma apstiprināt apkures tarifus 
Valmieras novada Kocēnu pagasta Kocēnu 
ciemā atkarībā no dabas gāzes cenas 
par 1 Mwh un Rubenes ciemā par 1 m2.
Apstiprināja apkures tarifus Valmieras 
novada Vaidavas pagastā par 1 m2. Piemē-
roja ūdens daudzuma normu 8 m3 mēnesī 
uz vienu cilvēku, ja nav uzstādīts ūdens 
skaitītājs (no 2009. gada 1. novembra). 
Apkures tarifi stājās spēkā ar 2009. gada 9. 
oktobri. (sīkāka informācija 7. un 8. lpp)

● Par Valmieras novada domes 
Dzimtsarakstu nodaļas vadītājas vietnieci 
ar 2009. gada 2. novembri nolēma iecelt 
Inesi Stepani.

● Nolēma atļaut veikt Valmieras novada 
koplietošanas ceļa “Aizupes – Pālēni” 
posma “Aizupes – Smiltenes” asfaltētā 
ceļa bedrīšu remontu 0,8 km garumā. 
Līdzekļi ceļa remontam piesaistīti no 
Kocēnu pagasta privatizācijas fonda.

● Nolēma izbeigt neapdzīvojamo telpu 
nomas līgumu ar  SIA „ALTAIR PLUS” 
par neapdzīvojamo telpu nomu Alejas ielā 
8, Kocēnos, Kocēnu pagastā, Valmieras 
novadā.

● Nolēma izbeigt neapdzīvojamo telpu 
nomas līgumu ar  SIA “Jumis Z.M.” par 
neapdzīvojamo telpu nomu Alejas ielā 
8, Kocēnos, Kocēnu pagastā, Valmieras 
novadā.

● Nolēma atteikties no pirmpirkuma 
tiesībām uz nekustamo īpašumu “Ziedu-
lejas” (Dikļu pagasts, Valmieras novads), 
kas sastāv no zemes gabala 4,4 ha 
kopplatībā, nekustamo īpašumu “Vīteļi” 
(Kocēnu pagasts, Valmieras novads), kas 
sastāv no diviem zemes gabaliem 53,8 ha 
kopplatībā, vienas dzīvojamās ēkas un 3 
saimniecības ēkām, nekustamo īpašumu 
“Bērzlejas” (Vaidavas pagasts, Valmieras 
novads), kas sastāv no zemes gabala 
3,82 ha kopplatībā.

● Izskatīja jautājumu par Valmieras 
novadam piešķirto skolēnu autobusu 
Latvijas – Šveices sadarbības programmas 
projekta ietvaros. (sīkāka informācija 
4.lpp).

● Nolēma slēgt nekustamā īpašuma 
nomas līgumu ar IK “Ilzītes” par 
neapdzīvojamās telpas Skolas ielā 1, 
Vaidavā, Vaidavas pagastā, Valmieras 
novadā 27,6 m² platībā iznomāšanu ar 
2009. gada 12. oktobri uz 1 gadu rūpnie-
cības preču tirdzniecībai.

● Apstiprināja Saistošos noteikumus 
“Par sabiedrisko kārtību Valmieras 
novadā”.

● Nolēma piešķirt līdzekļus Ls 150 
apmērā volejbola laukuma labiekārtošanai 
Valmieras novada Bērzaines pagastā, kā 
arī kokmateriālus soliņu izveidei. 

● Atļāva atsavināt nekustamo īpašumu 
“Rietumi”, Kocēnos, Kocēnu pagastā, 
Valmieras novadā, kas sastāv no apbūvēta 
zemes gabala 9689 m2 kopplatībā, pār-
dodot ēku būvju īpašniekam – SIA 
“Priežavoti”. Atsavināšanu, pārdošanu 
veiks Valmieras novada domes Īpašumu 
izsoles un atsavināšanas komisija.

● Atļāva atsavināt nekustamo īpašumu 
“Jāņa Ķenča iela 5a”, Kocēnos, Kocēnu 
pagastā, Valmieras novadā, kas sastāv no 
apbūvēta zemes gabala 4135 m2 koppla-
tībā, pārdodot ēku būvju īpašniekam – 
SIA “Priežavoti”. Atsavināšanu, pārdo-
šanu veiks Valmieras novada domes 
Īpašumu izsoles un atsavināšanas 
komisija.

● Ievēlēja Valmieras novada vēlēšanu 
komisiju, kurā pārstāvēti visi novada 
pagasti: Svetlana Greka (Kocēni), Dace 
Lizuma (Kocēni), Kitija Kleinberga 
(Kocēni), Daiga Adamsone (Kocēni), 
Nataļja Zalāne (Zilaiskalns), Jānis Kokka 
(Bērzaine), Ināra Ozola (Vaidava), Ilze 
Inese Aļijeva (Dikļi), Irēna Šķestere 
(Dikļi). Vēlēšanu komisijas priekšsēdē-
tāja – Svetlana Greka, sekretāre – Dace 
Lizuma.

● Nolēma atteikties no pirmpirkuma 
tiesībām uz nekustamo īpašumu “Ievas”, 
Zilākalna pagastā, Valmieras novadā, kas 
sastāv no zemes gabala 4,7 ha kopplatībā.

● Nolēma izbeigt 2006. gada 8. novembrī 
noslēgto neapdzīvojamo telpas nomas 
līgumu  ar VAS “Latvijas Pasts” ar 2009. 
gada 30. oktobri.

● Nolēma ierosināt veidot vienotu 
civilās aizsardzības komisiju, iesaistoties 
Valmieras, Beverīnas, Burtnieku, 
Naukšēnu, Rūjienas, Mazsalacas un 
Valkas novadiem. Deleģēja domes priekš-
sēdētāju Vitautu Staņu sākt sarunas par 
vienotu komisijas izveidošanu.

● Apstiprināja Izglītības, kultūras un 
sporta komitejas nolikumu.

● Nolēma veidot Izglītības pārvaldi 
Valmieras novadā uz esošās Valmieras 
rajona padomes skolu pārvaldes bāzes. 
Deleģēja domes priekšsēdētāju Vitautu 
Staņu tālāk koordinēt Izglītības pārvaldes 
veidošanu ar pārējiem novadiem.

● Nolēma sadalīt valsts mērķdotāciju 
izglītības iestādēm, ievērojot skolēnu 
skaitu katrā novada izglītības iestādē uz 
2009. gada 1. septembri 

● Apstiprināja ūdens un notekūdeņu 
novadīšanas tarifus Valmieras novada 
pagastos. Tarifi stāsies spēkā ar šī gada 
1. decembri. Sīkāka informācija 7. lpp)

● Apstiprināja izcenojumu par ceļa 
izdevumiem Valmieras novada bāriņtiesai 
notariālo darbību veikšanai izbrauku-
mos - Ls 0,20 par 1 km.

● Nolēma atcelt Zilākalna pagasta 
padomes 2008. gada 27. februāra sēdes 
lēmuma “Par dzīvojamās telpas īres 
līgumiem” 1. punktu, kas nosaka, ka “īres,
dzīvojamās mājas uzturēšanas un ap-
saimniekošanas un komunālo pakalpo-
jumu maksājumu kavējumu gadījumos 
par katru nokavēto dienu maksājuma 
kavējuma nauda 0,2 % apmērā no 
ikmēneša maksājuma summas”. Nolēma 
neiekasēt soda naudas periodā līdz 
01.05.2010.

Pēc tehnisko palīglīdzekļu centra reorganizācijas un filiāles likvidēšanas 
Valmierā Vidzemes iedzīvotājiem tika apgrūtināta iespēja tikt pie nepieciešamajiem 
palīglīdzekļiem. Lai problēmu risinātu, Vidzemes slimnīcā ir noslēgusi līgumu ar 
firmu “Amerilat MD” par pakalpojuma sniegšanu slimnīcas telpās.

Nomāšanai tiek piedāvāts plašs tehnisko palīglīdzekļu klāsts – spieķi, elkoņu 
kruķi un padušu kruķi, funkcionālās gultas, dušas krēsli, tualetes poda paaugstinā-
jumi, ratiņkrēsli bērniem un pieaugušajiem un vēl daudzi citi specifiski palīglī-
dzekļi. Tiek plānota arī iespēja nepieciešamo palīglīdzekli nopirkt.

Vairāk informācijas par tehnisko palīglīdzekļu nomāšanas nosacījumiem sniedz 
slimnīcas galvenā māsa Ineta Šakale (tālr. 28332261, 64202502). 

Benita Brila, Vidzemes slimnīcā

Palīglīdzekļu noma –  
Vidzemes slimnīcā

Valmieras novada domes 
attīstības nodaļa informē

Noslēgusies Valmieras novada domes izsludinātā iepirkuma procedūru 
“Fizioterapijas kabineta aprīkojuma iegāde, EEZ Finanšu instrumenta ietvaros”. 
Tika saņemta 2 piedāvājumi. Iepirkuma komisija par uzvarētāju atzina SIA 
„BALTMEDIKA”. 

Noslēgusies Valmieras novada domes izsludinātā iepirkuma procedūra 
“Metodisko materiālu iespieddarbi Dauguļu speciālās internātpamatskolas mācību 
procesa nodrošināšanai, EEZ Finanšu instrumenta ietvaros”. Piedāvājumu bija 
iesniedzis viens pretendents – SIA “LGV”, kuru iepirkumu komisija atzina par 
uzvarētāju.

Noslēdzies Valmieras novada domes izsludinātais atklātais konkurss “Ēdināšanas 
pakalpojumu sniegšana Valmieras novada izglītības iestādēs”. Piedāvājumus 
iesniedza 5 pretendenti. Iepirkumu komisija par uzvarētāju atzina publisko iestādi 
“Kretingos Maistas” no Lietuvas.

Valmieras novada Kocēnu kultūras namā 15. oktobrī notika seminārs “Aktuali-
tātes un iespējas uzņēmējdarbības attīstībai Valmieras novadā”. Semināra apmeklē-
tājiem bija iespēja uzzināt informāciju par profesionālo apmācību bezdarba riskam 
pakļautām personām, Valmieras novada domes attīstības nodaļas piedāvātajām 
konsultācijām uzņēmējiem, iespējām uzņēmējdarbības attīstībai un iedzīvotāju 
dzīves kvalitātes uzlabošanai, kā arī citām aktualitātēm par atbalsta iespējām 
pašnodarbinātības un uzņēmējdarbības uzsākšanai. Semināru organizēja Vidzemes 
Lauku attīstības birojs sadarbībā ar Valsts Lauku tīklu. 

Valmieras novada dome izsludinājusi cenu aptauju “Pagasta autoceļa Nr.20 
“Jumaras – Gaujas – slimnīca” Jumaras tilta un autoceļa Nr.28 “Aizupes – Pālēni” 
ceļa posma “Aizupes – Smiltenes” remontdarbi”, kas paredz Jumaras tilta rekon-
strukciju un minētā ceļa posma bedrīšu remontu. Pretendentiem piedāvājumu 
iesniegšanas termiņš noteikts līdz šī gada 6. novembrim. 

Valmieras novada dome izsludinājusi cenu aptauju “Valmieras novada ceļu 
uzturēšana 2009./2010. gada ziemas periodā”, kas paredz nodrošināt sniega tīrīšanu 
no Valmieras novada koplietošanas ceļiem. Iepirkums sadalīts vairākās daļās, lai 
pieteikties varētu arī mazās zemnieku saimniecības, kas spētu nodrošināt pakalpo-
juma sniegšanu kādā no posmiem. Interesenti piedāvājumus var iesniegt Valmieras 
novada domē līdz šī gada 17. novembrim plkst.15.00.

Gulbenes novada Rankas pagastā 23. oktobrī notika konference “LEADER 
loma lauku attīstībā”. Konferences dalībniekiem bija iespēja iepazīties ar aktualitātēm 
LEADER pasākumu ieviešanā un tālākiem LEADER virzieniem lauku attīstībā. 
Valmieras novada domes attīstības nodaļa konferencē prezentēja Valmieras novada 
pagastu pieredzi LEADER pasākumu īstenošanā un gūtajām atziņām. 

Ar šī gada 20. oktobri katru otrdienu plkst. 11.30 radio “Valmiera” ēterā (FM 98.1) 
izskan Valmieras novada ziņas, kas tapušas sadarbībā ar Valmieras novada domi.

Ir papildināta Valmieras novada domes interneta mājaslapa, kas nodrošina ērti 
pieejamu, sakārtotu un viegli atrodamu informāciju, kas aktuāla Valmieras novada 
iedzīvotājiem. Mājaslapas saturs pastāvīgi tiek papildināts ar jaunu informāciju.

● Valmieras novadā kopš septembra mēneša darbu ir uzsākusi mērniecības 
speciāliste. Mērniecības speciāliste Daiga Pētersone konsultē Valmieras 
novada iedzīvotājus un citus interesentus par kadastrālās darbības jautā-
jumiem, nekustamo īpašumu uzmērīšanu, vērtēšanu un formēšanu. 

Mērniecības speciālistes darba laiks:
Pirmdienās,    plkst. 8.00 – 12.00  Dikļos (pagasta pārvaldē); 
Otrdienās,       plkst. 8.00 – 13.00 Kocēnos (Valmieras novada domē);
Trešdienās,     plkst.  13.00 – 17.00 Kocēnos (Valmieras novada domē); 
Ceturtdienās,  plkst. 8.00 – 12.00 Vaidavā (pagasta pārvaldē); 
Piektdienās,    plkst.  8.00 – 12.00 Zilaiskalnā (katra otrā un ceturtā piektdiena 
                                            (pagasta pārvalde)); 
Plkst. 9.00 – 12.00 Bērzainē (katra mēneša pirmā un trešā piektdiena (pagasta 
pārvalde)); 

Sīkāka informācija, zvanot mērniecības speciālistei 
Daigai PǛtersonei: tālr. 26452499. 
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Sezonas ritmu Latvijas ļempionǕtǕ 
uzǺǛmuġas KocǛnu sporta kluba 
ñRubeneò þorbola komandas. KamǛr 
sievietes un veterǕni pagaidǕm nav 
izjutuġi zaudǛjuma rȊgtumu, vǭrieġu 
pirmǕ komanda turpina ñbuksǛtò.

Oktobra vidȊ ñRubenesò vǕrdu 
EiropǕ nesa Valmieras novada atbalstǭtǕ 
KSK meiteǺu þorbola komanda, kas 
no 14. lǭdz 18. oktobrim nu jau piekto 
gadu pǛc kǕrtas piedalǭjǕs Eiropas 
ļempionvienǭbu kausa ýnǕlturnǭrǕ, kas
ġoreiz norisinǕjǕs DǕnijas pilsǛtiǺǕ 
FrederikshavnǕ. SpǛcǭgajǕ konkurencǛ 
ñRubenesò meitenes izcǭnǭja sesto 
vietu, ļetrǕs spǛlǛs piedzǭvojot trǭs 
zaudǛjumus un reizi svinot uzvaru.

Turpretim Latvijas ļempionǕtǕ 
KocǛnu þorbolistes pǕrliecinoġi turpi-
na savu uzvaru gǕjienu. Seġas uzvaras 
seġǕs spǛlǛs ï ġǕda bilance Ǹauj 
ierindoties kopvǛrtǛjuma galvgalǭ.

Krietni neveiksmǭgǕks starts pade-
vies ñRubenesò vǭrieġu komandai, kas 
aizvadǭtajǕs desmit spǛlǛs uzvaras 

svinǛjusi vien ļetras reizes, tǕdǛjǕdi 
kopvǛrtǛjumǕ ierindojoties sev neie-
rasti zemajǕ astotajǕ vietǕ.

Daudz veiksmǭgǕk sezonu sǕkusi 
Rubenes veterǕnu komanda, kas ar 
trim uzvarǕm trǭs aizvadǭtajǕs spǛlǛs 
atrodas lǭgas vadǭbǕ. 

Ar mainǭgǕm sekmǛm sezonu 
sǕkusi ñRubene-1ò Latvijas ļempionǕta 
pirmajǕ  lǭgǕ. Vǭrieġu otrǕ þorbola 
komanda pagaidǕm Austrumu divǭzijǕ 
izcǭnǭjusi divas uzvaras un divas 
reizes cietusi zaudǛjumus. 

Didzis Ozols

Qtadmdr jnl`mcĜl l`hmłf`r rdjldr
ƾnqank` k`tjtlnr

Turpinot dzǭvi pǛc administratǭvi 
teritoriǕlǕs reformas, apvienojoties 
pagastiem un sǕkot veidot dzǭvi 
novadǕ, jǕatceras, ka ikvienam jǕspǛj 
bȊt elastǭgam un pielǕgoties esoġajai 
situǕcijai. Daudzas sfǛras novadǕ ir 
veiksmǭgi sakǕrtotas ï gan izglǭtǭba, gan 
kultȊra, gan sports, ir saglabǕti pulciǺi 
izglǭtǭbas iestǕdǛs. Drǭz sǕksies jauna 
Ǜra ǛdinǕġanas pakalpojumu sniegġanǕ 
skolǕs un bǛrnudǕrzos, tǕpǛc vǛlos 
piebilst, ka ir jǕizprot ġǭ brǭģa situǕcija 
un jǕpiemǛrojas apstǕkǸiem, kǕ to dara 
citu valstu  konkurenti. VǛlǛtos, lai 
mȊsu vietǛjie uzǺǛmǛji spǛtu veselǭgi 
konkurǛt savǕ starpǕ, mǕcoties no 
kǸȊdǕm un apzinoties realitǕti.

RunǕjot par sporta dzǭvi novadǕ, 
noteikti jǕpiemin Valmieras novada 
atbalstǭtǕ KSK meiteǺu þorbola 
komanda ñRubeneò, kas oktobrǭ pie-
dalǭjǕs Eiropas ļempionvienǭbu kausa

O`kchdr `sa`krsłsĜihdl 

VissirsnǭgǕkǕ pateicǭba no ko-
mandas meitenǛm un KocǛnu sporta 
kluba!

Valmieras novada domes 
priekġsǛdǛtǕja 1. vietnieks

JǕnis Zvirbulis

ýnǕlturnǭrǕ DǕnijǕ. SpǛcǭgǕ konku-
rencǛ meitenes izcǭnǭja sesto vietu. 
VǛlos pateikt lielu paldies par 
komandas atbalstu Valmieras novada 
domei, Valmieras rajona padomei, 
SIA ñR.K.C.F.RENESANSEò, SIA 
ñBazaltsò, SIA ñTehautoò, SIA ñVǭtolu 
Dzimtas ǭpaġumiò, SIA ñRubateò, SIA 
ñTirdzniecǭbas nams Kurġiò, A/S ñSEB 
bankaò, SIA ñAK 12ò, SIA ñZVZò, SIA 
ñCiedra-Aò, SIA ñMetǕla ALIANSEò, 
SIA ñLat Metò, SIA ñSapataò, SIA 
ñGaleniekiò, SIA ñAutoserviss Birumsò, 
SIA ñBiko-Latò, SIA ñSilvikoò, SIA 
ñRD BȊvnieksò, SIA ñArdis DBò. Liels 
paldies arǭ Ilonai, Dagnijai, Aivaram, 
Igoram, ǔrim, Ivaram, Agrim, Ilgonim, 
Armandam un Raimondam. Paldies 
par saldumiem A/S ,,Laimaò, SIA 
ñKarsten-Sanitexò un AS ñMerrild 
Kaffeò pǕrstǕvniecǭbai LatvijǕ, kǕ 
arǭ paldies par maizǭtǛm restorǕnam 
“Rossini”.

RnbhĜkĜ chdmdrs` u`cłsĜi`
Rnkuhs` Qtla` ohdœdl hdcyłunsĜitr9

1)   DikǸu pagastǕ - katra mǛneġa 1. (pirmajǕ) pirmdienǕ no plkst.13.00 - 15.00 pagasta pǕrvaldes telpǕs, 
      DauguǸos no plkst. 15.15 - 17.00  ĂSaulrietiò-5;

2)   ZilǕkalna pagastǕ - katra mǛneġa 1. (pirmajǕ) otrdienǕ no plkst. 12.00 - 14.00 pagasta pǕrvaldes telpǕs;

3)   BǛrzaines pagastǕ katra mǛneġa 1. (pirmajǕ) otrdienǕ no plkst. 15.00 - 17.00 pagasta pǕrvaldes telpǕs;

4)   Vaidavas pagastǕ - katra mǛneġa 2. (otrajǕ) pirmdienǕ no plkst.10.00 - 12.00  pagasta pǕrvaldes telpǕs;

5)   RubenǛ - katra mǛneġa 2. (otrajǕ) pirmdienǕ no plkst. 13.00 - 15.00  sporta nama telpǕs;

6)   ToģǕs - katra mǛneġa 2. (otrajǕ) pirmdienǕ no plkst. 15.30 - 17.00. 

7)   KocǛnos (Valmieras novada domes administrǕcijas ǛkǕ) ï katra mǛneġa 1. (pirmajǕ) piektdienǕ no 
      plkst. 12.00 ï 16.00

Valmieras novada ZilǕkalna pagastǕ jau 7 
gadus darbojas bǛrnu centrs ñZilais kalnsò, lai 
atbalstǭtu bǛrnus un viǺu ǥimenes. MȊsu vǛrtǭba 
ir bǛrni, kas veidos ne tikai mȊsu nǕkotni, bet 
arǭ palǭdz mums cǭnǭties un dzǭvot mǛrǵtiecǭgi 
tagadnǛ. Ikkatrai ǥimenei vajadzǛtu veltǭt visas 
pȊles tam, lai bǛrni, kas ir ienǕkuġi mȊsu dzǭvǛs, 
pilnvǛrtǭgi augtu un izglǭtotos. DiemģǛl pasaule 
diktǛ savus noteikumus, kuriem mǛs bieģi 
vien nespǛjam tikt lǭdzi. TǕpǛc bǛrnu centra 
darbǭbas pamatǕ ir atbalsta sniegġana bǛrniem, kǕ 
rezultǕtǕ vecǕki arǭ gȊst atbalstu. Jau vairǕkus 
gadus darbojamies sadarbǭbǕ ar starptautisko 
bǛrnu organizǕciju REACH, kuru pǕrstǕvji 
pie mums ciemojas katru gadu. MǛs esam 
sadraudzǛjuġies ar ǥimenǛm no Anglijas, 
Grieǵijas un citǕm valstǭm. MȊsu bǛrnu attǭstǭbǕ 
viǺi savu artavu iegulda, sarakstoties angǸu 
valodǕ. TǕ ir liela motivǕcija mǕcǭties valodas 
un veiksmǭga paġapziǺas celġana.

Ikdienas centru apmeklǛ bǛrni no 2 ï 17 
gadu vecumam. Ġǭs saskarsmes iespǛjas veicina 
bǛrnu pozitǭvu emocionǕlo attǭstǭbu. CentrǕ ir 
iespǛja mǛrǵtiecǭgi pavadǭt brǭvo laiku, kǕ arǭ 
saǺemt ǛdinǕġanu. Pedagogi palǭdz mǕjasdarbu 
izpildǛ. Lai palǭdzǛtu bǛrniem mǕjasdarbos, 
kas ir veicami ar datora palǭdzǭbu, centrǕ ir 
pieslǛgts bezmaksas internets. Par to mǛs no 
sirds pateicamies ýrmai MikroNET!

Katru gadu rǭkojot pasǕkumus un piedalo-
ties koncertos pagasta un valsts mǛrogǕ, esam 
vǛlǛjuġies atbalstǭt muzikǕlos bǛrnus. VairǕkus 
gadus ZilǕkalna pagasta paġvaldǭba apmaksǕja 
mȊzikas skolas pakalpojumus. Lai ġogad ġis 
darbs nepaliktu pusceǸǕ, meklǛjǕm atbalstu 
citǕs zemǛs. KǕ redzams, Dievs dara brǭnumus, 
jo atradǕs cilvǛki no DienvidǕfrikas, kas vǛlas 
atbalstǭt ġogad ġos bǛrnus. TǕpǛc 7 bǛrni var 
turpinǕt mǕcǭbas mȊzikas skolǕ.

MȊsu turpmǕkie plǕni balstǕs uz to, lai 
palǭdzǛtu bǛrniem, kas ir talantǭgi arǭ citǕs 
jomǕs. Tas ir ilglaicǭgs ieguldǭjums, ko mǛs 
nesaskatǭsim pǕris gados. Ġǭ darba rezultǕtu 
varǛs redzǛt tad, kad mȊsu bǛrni spǛs kǸȊt 
par konkurǛtspǛjǭgiem sabiedrǭbas locekǸiem. 
KǕda guloġa sieviete no Anglijas, kurai ir ap 90 
gadiem, sǕka celties no gultas, lai aizietu lǭdz 
pastkastǭtei, kurǕ atradǕs vǛstule no mȊsu 
bǛrniem ar pateicǭbu par atbalstu. 

Lai sekmǛtu bǛrnu garǭgo, ýzisko un 
intelektuǕlo spǛju attǭstǭbu, centrǕ jau 4. gadu 
darbojas ĂCeǸa meklǛtǕjuò klubs, kuru vada 3 
brǭvprǕtǭgie skolotǕji. Ġogad tajǕ aktǭvi piedalǕs 
14 bǛrni vecumǕ no 10 lǭdz 14 gadiem. Dalǭba 
ġajǕ klubǕ dod bǛrniem iespǛju bagǕtinǕt savu 
pieredzi pǕrgǕjienos, ekskursijǕs un nometnǛs.

Protams, mǛs nevaram bǛrnus audzinǕt tikai 
kǕ patǛrǛtǕjus. Katru sezonu mǛs aktǭvi piedalǕ-
mies dǕrza darbos, kǕ arǭ ogojot un sǛǺojot. 
NovǕktǕ raģa jau gaida ziemas laiku mȊsu 
pagrabǕ. BǛrnu vecǕki nǕk palǭgǕ darǭt grȊtǕkos 
darbus: dǕrza rakġana un daģǕdi sǭki celtniecǭbas 
darbi.

PǛc iedzǭvotǕju lȊguma, cik ir iespǛjams, 
palǭdzam arǭ pagasta iedzǭvotǕjiem ar pǕrtiku, 
apǥǛrbu, apaviem un mǛbelǛm.

Paldies visiem atbalstǭtǕjiem un ziedotǕjiem, 
kas velta savu laiku un lǭdzekǸus ġim labdarǭ-
bas darbam!

NebȊsim kȊtri un smelsim spǛkus no labo 
darbu veikġanas! Lai Jums nepietrȊkst apǺem-
ġanǕs visas lietas saskatǭt jaunǕ, cerǭgǕkǕ gaismǕ!

BǛrnu centra ñZilais kalnsò vadǭtǕja 
Ilona Berga

LĲr dr`l+
k`h o`kłcyĲst 



2009.gada novembris   ǅ   4

Ensnlhqjŋh
9. oktobrǭ KocǛnu pagasta tradǭciju zǕlǛ pasǕkuma 

ñDzejas dienas KocǛnos ï 2009ò ietvaros notika 
mǕkslinieces un dzejnieces Guntas Krauleres izstǕdes 
atklǕġana un satikġanǕs pasǕkumǕ Ă...Jo ir dzǭve kǕ 
karuselis ï Loku lokiem uz riǺǵi viss rit...ò Ƹ

BǛrzaines pagastǕ turpinǕs saietu nama rekonstruk-
cijas darbi. Projekta ietvaros tiek atjaunota neapdzǭvota 
Ǜka, kas savulaik bijis saietu nams un izmantots 
daģǕdǕm vajadzǭbǕm. Projektu paredzǛts noslǛgt ġǭ 
gada decembrǭ. Ƹ

15. oktobrǭ Valmieras novada KocǛnu 1.bibliotǛkǕ 
notika mǕkslinieces Daces Brizauskas izstǕdes ñZiedu 
burvǭbǕò atklǕġana. IzstǕdǛ var aplȊkot mǕkslinieces 
tuvǕko tǛmu darbus, kuros attǛloti ziedi un ainavas. Ƹ

Oktobrǭ Vaidavas pagastǕ zelta kǕzas svinǛja JǕnis 
un Gurija Lidija Gustsoni. SvǛtku dienǕ pǕri suminǕja 
arǭ Valmieras novada dome. Ƹ

HyrktchmĜs` bdmt `os`ti`
o`q bdŋt tystqĲũ`mt yhdlĜ

Valmieras novada dome izsludinǕjusi cenu aptauju 
ñValmieras novada ceǸu uzturǛġana 2009./2010. gada 
ziemas periodǕò, kas paredz nodroġinǕt sniega tǭrǭġanu 
no Valmieras novada koplietoġanas ceǸiem. Iepirkums 
sadalǭts vairǕkǕs daǸǕs - divi ceǸa posmi BǛrzaines 
pagastǕ, ļetri posmi DikǸu pagastǕ, trǭs posmi KocǛni 
pagastǕ un divi posmi Vaidavas pagastǕ. Iepirkums dalǭts, 
lai pieteikties varǛtu arǭ mazǕs zemnieku saimniecǭbas, 
kas spǛtu nodroġinǕt pakalpojuma sniegġanu kǕdǕ no 
posmiem.

Interesenti piedǕvǕjumus var iesniegt Valmieras 
novada domǛ lǭdz ġǭ gada 17. novembrim plkst.15.00 vai 
sȊtǭt pa pastu. Pakalpojuma sniegġanas laiks paredzǛts 
no ġǭ gada novembra lǭdz 2010. gada 30. aprǭlim.

Ar noteikumiem iespǛjams iepazǭties Valmieras no-
vada domes interneta mǕjaslapǕ www.valmierasnovads.lv
sadaǸas ñDomeò apakġsadaǸǕ ñIepirkumiò vai Valmieras 
novada domǛ.

Valmieras novada domes 
sabiedrisko attiecǭbu speciǕliste Eva Eglǭte

U`klhdq`r mnu`c` cnld hdr`hrsĜr
oqnidjsĜ o`q rjnkĲmt `tsnatr` hdfĜch

Valmieras novada dome apliecinǕjusi savu dalǭbu 
Latvijas - Ġveices sadarbǭbas programmas projektǕ 
ñPaġvaldǭbu aktivitǕġu ǭstenoġana, lai nodroġinǕtu 
skolǛnupǕrvadǕġanu un ar to saistǭtos atblsta pasǕ-
kumusò, kuru uzsǕkusi Valsts reǥionǕlǕs attǭstǭbas 
aǥentȊra sadarbǭbǕ ar ReǥionǕlǕs attǭstǭbas un paġvaldǭbu 
lietu ministriju.

Valmieras novada domes sǛdǛ tika nolemts nodroġi-
nǕt lǭdzýnansǛjumu 10% apmǛrǕ no iegǕdǕjamǕ autobusa 
summas. Paġvaldǭba nodroġinǕs projekta rezultǕtu 
ilgtspǛju - autobusa uzturǛġanu, tai skaitǕ nodroġinot 
autovadǭtǕju ar atbilstoġu kvaliýkǕciju, apkopes servisu, 
OCTA, ceǸu nodokǸa nomaksu, tehnisko apskati, kǕ arǭ 
autobusa izmantoġanu skolǛnu pǕrvadǕġanai vismaz 6 
gadus.

Projekta mǛrǵis ir uzlabot skolnieku transportǛġanas 
sistǛmu attǕlos un mazǕk attǭstǭtos reǥionos, nodroġinot 
skolnieku pǕrvadǕġanu no dzǭvesvietas uz mǕcǭbu iestǕdi 
un atpakaǸ. Projekta ietvaros tiek plǕnots iegǕdǕties 110 
autobusu 60 Latvijas novadu paġvaldǭbǕm. 

Projekta kopǛjǕs izmaksas ir aptuveni 9,7 miljoni 
latu, tai skaitǕ Ġveices KonfederǕcijas ýnansǛjums ï 
7,44 miljoni latu, Latvijas valsts ýnansǛjums - 1,31 
miljons latu un paġvaldǭbu lǭdzýnansǛjums autobusu 
iegǕdei - 0,96 miljoni latu. SkolǛnu autobusu piegǕdes 
iepirkumu paredzǛts noslǛgt lǭdz 2010. gada februǕrim. 
Paġvaldǭbas autobusus saǺems nǕkamǕ gada vasarǕ, lai 
jau mǕcǭbu gada sǕkumǕ nodroġinǕtu skolǛnu 
pǕrvadǕġanu. 

Valmieras novada domes 
sabiedrisko attiecǭbu speciǕliste Eva Eglǭte

YhkĜj`kmĜ udhcnr
c`tcyetmjbhnmĜkt bdmsqt

Sorosa fonds ï Latvija izsludinǕtajǕ projektu 
konkursǕ ĂPǕrmaiǺu iespǛja skolǕmò 2. atlases kǕrtu 
izturǛjis Valmieras novada domes iesniegtais ZilǕkalna 
pagasta pǕrvaldes projekta pieteikums par dienas centra 
izveidi Jura Neikena DikǸu pamatskolǕ ZilǕkalna 
pagastǕ. Projekta ñSavu rǭtdienu veidojam ġodienò mǛrǵis 
ir pilnveidot skolas darbǭbu, paralǛli mǕcǭbǕm izveidojot 
arǭ daudzfunkcionǕlu izglǭtǭbas, kultȊras un sociǕlǕ 
atbalsta centru, sniedzot iespǛjas daģǕdǕm iedzǭvotǕju 
grupǕm pilnveidoties, apgȊstot jaunas iemaǺas un 
zinǕġanas.

Lai veiksmǭgi sasniegtu izvirzǭto mǛrǵi, tiks iekǕr-
totas mǕcǭbu un nodarbǭbu telpas, iegǕdǕts nepiecieġa-
mais inventǕrs, organizǛtas mǕcǭbas, lekcijas un kursi 

atbilstoġi intereġu grupu vajadzǭbǕm. IedzǭvotǕjiem tiks 
dota iespǛja savǕ pagastǕ apgȊt prasmes, piemǛram, 
kulinǕrijǕ, ġȊġanǕ, datorzinǭbǕs. ParedzǛts sniegt daģǕdas 
konsultǕcijas, organizǛt nodarbǭbas un nodroġinǕt  
pilnvǛrtǭgas brǭvǕ laika pavadǭġanas iespǛjas. Centra 
atvǛrġana plǕnota 2010. gada martǕ.

KopǛjais projekta budģets ir Ls 15649,95. No 
Dģ. Sorosa izveidotǕ ǔrkǕrtas palǭdzǭbas fonda tiks 
pieġǵirti Ls 15031,49, savukǕrt Valmieras novada domes 
lǭdzýnansǛjums ï Ls  618,46.

Valmieras novada domes 
sabiedrisko attiecǭbu speciǕliste Eva Eglǭte

JnbĲmt o`f`rsĜ
mnshjr bdŋt tyk`anũ`m`r c`qah

Valmieras novada dome lȊgusi VAS ñLatvijas 
Valsts ceǸiò (LVC) Vidzemes reǥiona Valmieras nodaǸai 
noasfaltǛt autobusa pieturvietas braucamo daǸu KocǛnu 
pagasta KocǛnu ciemǕ, kas atrodas uz valsts vietǛjǕs 
nozǭmes autoceǸa, nogrieģoties no valsts galvenǕ ceǸa 
A3 virzienǕ uz KocǛnu centru. Ġǭ gada maijǕ pǛc bijuġǕs 
KocǛnu pagasta padomes iniciatǭvas tika atjaunota ietve 
un pasaģieru izkǕpġanas laukums, bet braucamǕ daǸa 
netika asfaltǛta. VAS ñLVCò Valmieras novada domei
sniegusi informǕciju, ka autobusa pieturvietas paplaġi-
nǕjuma asfaltǛġanas darbi tiks veikti lǭdz nǕkamǕ gada 
15.jȊnijam par VAS ñLVCò lǭdzekǸiem. Uz minǛtǕ 
ceǸa drǭzumǕ tiks arǭ uzstǕdǭta ceǸa zǭme ñViesnǭca vai 
motelisò, kas norǕdǭs attǕlumu lǭdz KocǛnu sporta nama 
viesnǭcai. CeǸa zǭmes uzstǕdǭġanu ýnansǛs Valmieras 
novada dome.

SavukǕrt KocǛnu pagasta RubenǛ uz valsts vietǛjǕs 
nozǭmes autoceǸa pie pamatskolas tiks ierǭkota apzǭmǛta 
gǕjǛju pǕreja. PǕreja tiks izveidota par VAS ñLVCò 
lǭdzekǸiem. Valmieras novada dome izteikusi ġǕdu 
lȊgumu VAS ñLVCò, pamatojoties uz to, ka pirms jaunǕs 
asfalta segas uzklǕġanas 2002. gadǕ minǛtajǕ vietǕ 
atradǕs gǕjǛju pǕreja. TǕ  nepiecieġama arǭ tǕdǛǸ, ka ceǸu 
regulǕri ġǵǛrso skolǛni, lai nokǸȊtu uz un no sabiedriskǕ 
autobusa pieturvietas. Lai nodroġinǕtu kǕrtǭbu uz pǕrejas, 
pamatskolas direktoram uzdots pienǕkums izskaidrot 
audzǛkǺiem un darbiniekiem CeǸu satiksmes noteikumus 
attiecǭbǕ uz gǕjǛju pǕrejas ġǵǛrsoġanu.

Valmieras novada domes 
sabiedrisko attiecǭbu speciǕliste Eva Eglǭte
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Ar ġǭ gada 2. novembri darbu uzsǕkusi 
Valmieras novada Dzimtsarakstu nodaǸa.

ApmeklǛtǕju pieǺemġanas laiks:

NodaǸas vadǭtǕja - Iveta KǸaviǺa, 
tel. 64216009, 26494541, 
e-pasts: iveta.klavina@valmierasnovads.lv;

VadǭtǕjas vietniece  - Inese Stepane,
tel. 64216009, 
e-pasts: inese.stepane@valmierasnovads.lv

Dzimtsarakstu nodaǸa veic ï
* laulǭbas izsludinǕġanu;
* laulǭbu, dzimġanas, mirġanas faktu reǥistrǕciju;
* papildina dzimġanas reǥistrus pǛc paternitǕtes 
atzǭġanas, noteikġanas vai paternitǕtes fakta 
konstatǛġanas;
* veic ierakstu papildinǕġanu, laboġanu un 
anulǛġanu;
* pamatojoties uz civilstǕvokǸa aktu reǥistru 
ierakstiem, izsniedz laulǭbas, dzimġanas un 
mirġanas apliecǭbas;
* glabǕ civilstǕvokǸa aktu reǥistrus;
* izsniedz norakstus, izrakstus vai izziǺas no 
reǥistru ierakstiem;
* pieǺem vǕrda, uzvǕrda un tautǭbas ieraksta 
maiǺas iesniegumus, kǕrto minǛtǕs lietas un 
sastǕda atzinumus;
* godina zelta un sudraba kǕzu jubilǕrus;
* organizǛ bǛrnǭbas svǛtkus.

Dzimtsarakstu 
mnc`ŋ` hmenqlĲ

PirmdienǕs: 9.00 – 12.30; 13.00 – 17.00 
OtrdienǕs: 9.00 – 12.30; 13.00 – 15.00
TreġdienǕs: 9.00 – 12.30; 13.00 – 18.00
CeturtdienǕs: 9.00 – 12.30; 13.00 – 16.00
PiektdienǕs: 8.00 – 12.00

laulǭbu ceremonija
SestdienǕs laulǭbu ceremonija

NoslǛdzies Valmieras novada 
domes izsludinǕtais atklǕtais konkurss 
ñǚdinǕġanas pakalpojumu sniegġana 
Valmieras novada izglǭtǭbas iestǕdǛsò. 
PiedǕvǕjumus iesniedza 5 pretendenti. 
Iepirkumu komisija par uzvarǛtǕju 
atzina publisko iestǕdi ñKretingos 
Maistasò no Lietuvas. Ar ġǭ gada 9. 
novembri KocǛnu pamatskolǕ, Rubenes 
pamatskolǕ RubenǛ un VaidavǕ, kǕ 
arǭ pirmsskolas izglǭtǭbas iestǕdǛ (PII) 
ñAuseklǭtisò KocǛnos, RubenǛ un 
VaidavǕ ǛdinǕġanu nodroġinǕs Lietuvas 
publiskǕ iestǕde, lǭdz ar to minǛtajǕs 
Valmieras novada iestǕdǛs, kurǕs 
kopǛjais audzǛkǺu skaits ir vairǕk nekǕ
460, turpmǕk bȊs lǛtǕkas un daudz-
veidǭgǕkas maltǭtes. PiemǛram, lǭdz 
ġim Rubenes pamatskolǕ pusdienu 
izmaksas vienam skolǛnam bija Ls 
0,90, KocǛnu pamatskolǕ - Ls 1,00, 
bet turpmǕk pusdienu cena abǕs 
pamatskolǕs atkarǭbǕ no klaġu grupas 
bȊs no 62 lǭdz 66 santǭmiem. SavukǕrt 
PII ñAuseklǭtisò viena audzǛkǺa 
ǛdinǕġana 3 reizes dienǕ lǭdz ġim 
maksǕja Ls 1,80, bet turpmǕk maksa 
bȊs Ls 1,00.

U`klhdq`r mnu`c` hyfkłsła`r hdrsĜcĲr aűr
kĲsĜj`r tm c`tcyudhcłfĜj`r l`ksłsdr

JǕpiemin, ka lǭdz ġim skolǛniem 
pusdienu ǛdienkartǛ ietilpa zupa un 
saldais Ǜdiens vai pamatǛdiens un 
saldais Ǜdiens, bet turpmǕk katrǕ 
pusdienu reizǛ skolǛnam tiks pasniegta 
gan zupa, gan pamatǛdiens, gan saldais 
Ǜdiens. PiedǕvǕjumu izvǛrtǛġanǕ pie-
dalǭjǕs arǭ medicǭnas darbinieki, kas
atzina, ka Lietuvas uzǺǛmuma piedǕ-
vǕtǕ Ǜdienkarte ir ne tikai lǛtǕkǕ, bet 
arǭ atbilst visiem augstas kvalitǕtes 
rǕdǭtǕjiem. Iepirkuma noteikumos tika 
iekǸauta prasǭba nodroġinǕt kvalitatǭvu 
ǛdinǕġanas pakalpojuma sniegġanu 
saskaǺǕ ar atbilstǭbu kvalitǕtes 
normǕm, ievǛrojot LatvijǕ esoġo 
normatǭvo aktu prasǭbas.

ñKretingos Maistasò pǕrstǕvji 
sarunǕs uzsvǛruġi, ka pirmkǕrt darbu 
piedǕvǕs darbiniekiem, kas lǭdz ġim 
strǕdǕjuġi izglǭtǭbas iestǕģu virtuvǛs. 
TǕpat tika uzsvǛrts tas, ka bǛrniem tiks 
nodroġinǕtas kvalitatǭvas pusdienas, 
kategoriski izslǛdzot, piemǛram, 
pusfabrikǕtu un saldǛtas pǕrtikas 
izmantoġanu pusdienu pagatavoġanǕ. 
ǚdienkarti veidos profesionǕls 

bǛrnu dietologs, un Ǜdienkarte tiks 
saskaǺota ar skolas vadǭbu, kǕ arǭ 
pǕrrunǕta sanǕksmǛs ar vecǕkiem. 
ñKretingos Maistasò dibinǕta 2001. 
gadǕ un lǭdz ġim veiksmǭgi nodroġina 
ǛdinǕġanas pakalpojumus LietuvǕ ï
aptuveni 60 izglǭtǭbas iestǕdǛs, kǕ arǭ 
slimnǭcǕs, pansionǕtos u.c. UzǺǛmums 
ir apǺǛmies Valmieras novada 
izglǭtǭbas iestǕdǛs ieguldǭt investǭcijas 
ǛdinǕġanas pakalpojumu uzlaboġanǕ, 
kǕ arǭ nodroġinǕt darbinieku apmǕcǭbu. 
PubliskajǕ iestǕdǛ ñKretingos Maistasò 
ir ieviesta kvalitǕtes vadǭbas sistǛma 
atbilstoġi starptautiskǕ standarta ISO 
prasǭbǕm.

Lǭgums ar publisko iestǕdi 
ñKretingos Maistasò noslǛgts uz 3 
gadiem, un lǭgumcena ir Ls 167389,08. 
Otrs lǛtǕkais piedǕvǕjums bija par 
Ls 196159,09 uz 3 gadiem, savukǕrt 
dǕrgǕkais piedǕvǕjums bija par Ls 
271469,01.

Valmieras novada domes sabiedrisko 
attiecǭbu speciǕliste Eva Eglǭte

JnbĲmt o`f`rs`
OHH Ə@trdjkłshrƐ
mnrkĲcyhdr

mnc`qałat bhjkr
udbĜjhdl

Valmieras novada KocǛnu pagasta pirms-
skolas izglǭtǭbas iestǕdǛ ñAuseklǭtisò ýliǕlǛ 
RubenǛ noslǛdzies nodarbǭbu cikls ñIedroġinǕ-
jums vecǕkiemò, kurǕ bija iespǛja piedalǭties 
bǛrnudǕrza audzǛkǺu mammǕm un tǛtiem. 
Nodarbǭbas vadǭja psiholoǥe Iveta Kreiġmane, 
un katrǕ tikġanǕs reizǛ vecǕkiem bija iespǛja 
uzzinǕt noderǭgu informǕciju un gȊt vǛrtǭgas 
atziǺas par savu bǛrnu, par savstarpǛjǕm 
attiecǭbǕm, par daģǕdiem veidiem, kǕ palǭdzǛt 
bǛrnam labvǛlǭgǕ vidǛ attǭstǭties, veidoties par 
personǭbu, saǺemt atbalstu un gȊt psiholoǥisko 
droġǭbu. VecǕki gan dalǭjǕs savstarpǛjǕ pieredzǛ, 
gan pǕrrunǕja daģǕdas nozǭmǭgas tǛmas, gan 
pildǭja mǕjasdarbus, kas palǭdzǛja arvien vairǕk 
iepazǭt savu bǛrnu. 

VecǕkiem ġǕds seminǕru cikls tika nodroġi-
nǕts, pateicoties tam, ka Valmieras novada dome 
ir radusi iespǛju ýnansǛt psihologu sniegtos 
pakalpojumus novada iedzǭvotǕjiem. IespǛjams, 
ka ġǕdas nodarbǭbas tiks atkǕrtotas un organizǛtas 
arǭ citǕs novada pirmskolas izglǭtǭbas iestǕdǛs.

Valmieras novada domes sabiedrisko 
attiecǭbu speciǕliste Eva Eglǭte

29. oktobrǭ ValmierǕ ieradǕs bijuġǕ Valmieras 
rajona sadarbǭbas partneri no Giterslo apriǺǵa 
(VǕcija). DelegǕcijas sastǕvǕ bija 8 cilvǛki, viǺu 
vidȊ arǭ Giterslo apriǺǵa landrǕts Svens Georgs 
Adenauers, sadarbǭbas koordinators Hanss Joahims 
Ġvolovs un koordinatore kultȊras jautǕjumos 
Silvana Kraijere.

Giterslo apriǺǵa pǕrstǕvji tikǕs ar bijuġǕ 
Valmieras rajona teritorijǕ izveidoto paġvaldǭbu 
priekġsǛdǛtǕjiem - Beverǭnas, Burtnieku, Mazsalacas, 
NaukġǛnu, RȊjienas un Valmieras novada, kǕ arǭ
republikas pilsǛtas Valmieras. Tika realizǛtas indivi-
duǕlas programmas, apmeklǛjot Valmieras valodas 
terapijas centru un Vidzemes slimnǭcu ValmierǕ. 
DelegǕcija apmeklǛja arǭ bǛrnu un ǥimenes centru 
ñPǕrgaujaò. Vizǭtes laikǕ vǕcu draugi apmeklǛja tǕs 
paġvaldǭbas, kurǕs lǭdz ġim bija viesojuġies retǕk ï
Burtnieku novadu un Beverǭnas novadu. Partneri 
no Giterslo apriǺǵa Valmieras KultȊras centrǕ 
apmeklǛja sadraudzǭbas/kontaktu birģu, kurǕ varǛja 
uzzinǕt par Valmieras sadraudzǭbas pilsǛtǕm un 
sadarbǭbas iespǛjǕm, kǕ arǭ apmeklǛja ñTwin Band 
2009ò noslǛguma koncertu.

Sadarbǭbas partneri pǕrrunǕja turpmǕko sadarbǭ-
bas modeli pǛc administratǭvi teritoriǕlǕs reformas, 
iepazinǕs ar darbǭbu bijuġǕ Valmieras rajona teritorijǕ 
izveidotajos novados, uzzinǕjs aktuǕlǕkos sadarbǭbas 
virzienus un prioritǕrǕs jomas. Lai ilggadǛjo sadar-
bǭbu turpinǕtu, paġvaldǭbas nolǛmuġas dibinǕt 
biedrǭbu ñValmieras-Giterslo reǥionu sadarbǭbaiò.

VǕcu draugu vizǭti LatvijǕ organizǛja Valmieras 
novada domes priekġsǛdǛtǕjs Vitauts StaǺa un 
sadarbǭbas koordinatore Rudǭte Markus.

Lǭdz administratǭvi teritoriǕlǕs reformas ǭsteno-
ġanai Valmieras rajona un Giterslo apriǺǵa sadarbǭba 
ilga 17 gadu, un ar Giterslo apriǺǵa palǭdzǭbu 
realizǛti daudzi nozǭmǭgi projekti sociǕlajǕ, veselǭbas 
aprȊpes, izglǭtǭbas, kultȊras un droġǭbas jomǕs.

Valmieras novada domes sabiedrisko attiecǭbu 
speciǕliste Eva Eglǭte

Uhdrni`r cdkdfĜbhi` mn Fhsdqrkn `oqhœŇ`

Valmieras novada domes priekġsǛdǛtǕjs Vitauts StaǺa pasniedz biedrǭbas
 statȊtus Giterslo apriǺǵa landrǕtam Svenam Georgam Adenaueram
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Uhcydldr qdŀhnm` onkhbhi`r oĜqu`kcd hmenqlĲ

Valmieras NovadpǛtniecǭbas muzejǕ skatǕma 
bijuġǕs KocǛnu pagasta padomes priekġsǛdǛtǕ-
jas, SIA ñZirgaudzǛtava KocǛniò lǭdzǭpaġnieces 
Maijas Kleinbergas privǕtkolekcijas izstǕde 
ñZirgi manǕ dzǭvǛò.

IzstǕdǛ aplȊkojami vairǕk nekǕ 670 daģǕdu 
priekġmetu, kuru vizuǕlajǕ noformǛjumǕ 
izmantoti zirgu attǛli un atveidojumi. IzstǕdǛ 
apskatei izlikti piekariǺi, rotaslietas, glǕzes, 
krȊzes, servǭzes, grǕmatas, puzles, piespraudes, 
keramikas izstrǕdǕjumi, skulptȊras, gleznas, glǕģu 
paliktǺi, pulksteǺi, somas, zǭda ġalles, lakati, 
kaklasaites, spilveni, mǭkstǕs rotaǸlietas un daudz 
citu interesantu lietu, kuru vienojoġais faktors 
ir zirgi.

Pirmo reizi ġǭ izstǕde ar nosaukumu 
ñKumeliǺi, kumeliǺiò tika piedǕvǕta apskatei 
KocǛnu pagasta tradǭciju zǕlǛ pasǕkuma ñKocǛnu 
pavasaris 2009ò ietvaros.

Maija Kleinberga ġim vaǸaspriekam pie-
vǛrusies 1971. gadǕ, kad KocǛnos sǕkusi 
nodarboties ar  jǕġanas sportu. Toreiz iespǛju gan 
bijis mazǕk, bet, laikam ejot, iespǛjas kǸuvuġas 
plaġǕkas un kolekcija ï daudzveidǭgǕka. Ġobrǭd 
vaǸasprieks Maijai Kleinbergai savǕ ziǺǕ kǸuvis 
par dzǭvesveidu, un kolekcijas papildinǕġanǕ 
iesaistǭjuġies arǭ draugi un radi. 

Valmieras novada domes 
sabiedrisko attiecǭbu speciǕliste Eva Eglǭte

HyrsĜcd
ƏYhqfh l`mĜ cyłuĲƐ 3. oktobrǭ plkst. 18.00 Valmieras novada DikǸos kǕdas 

1981. gadǕ dzimuġas sievietes vadǭta automaġǭna iebraukusi 
gǕzes balonu maiǺas punktǕ. NegadǭjumǕ neviens nav cietis, 
bojǕts tikai transporta lǭdzeklis.

4. oktobrǭ nakts laikǕ KocǛnu pagastǕ, izǺemot loga 
stiklu, iekǸȊts kǕdǕs mǕjǕs un nozagtas daģǕdas mantas - 
sȊknis, rokas pǸaujmaġǭna ï trimmeris.

17. oktobrǭ plkst. 16:55 KocǛnu pagastǕ iepretǭ VTU 
Valmiera 1986. gadǕ dzimis vǭrietis, vadot a/m TOYOTA, 
neizvǛlǛjǕs droġu braukġanas Ǖtrumu un neǺǛma vǛrǕ 
satiksmes intensitǕti, kǕ rezultǕtǕ iebrauca pretǛjǕ brauk-
ġanas joslǕ, kur sadȊrǕs ar pretǭ braucoġo a/m SUBARU, ko 
vadǭja 1958. gadǕ dzimis vǭrietis. CSN cietis a/m SUBARU 
vadǭtǕjs un pasaģiere, kam sniegta medicǭniskǕ palǭdzǭba.

18. oktobrǭ no rǭta konstatǛts, ka BǛrzaines pagastǕ no 
kǕdas mǕjas pagalmǕ novietotas a/m VW VENTO nozagtas 
divas aizmugurǛjǕs riepas ar diskiem.

24. oktobrǭ plkst. 02:10 KocǛnu pagastǕ uz a/c A3 56. 
kilometrǕ virzienǕ uz Rǭgas pusi a/m HONDA vadǭtǕjs 

nepakǸǕvǕs policijas darbinieka prasǭbai apturǛt TL, bet 
turpinǕja kustǭbu, palielinot Ǖtrumu. VadǭtǕjs netika galǕ ar 
a/m vadǭbu, tǕ ieslǭdǛja grǕvǭ, pǛc kǕ meģǕ ieskrǛja divi 
1988. un 1986. gadǕ dzimuġi vǭrieġi, Valkas iedzǭvotǕji. Abi 
vǭrieġi atrasti un aizturǛti.

LaikǕ no 12. oktobra Valmieras novada DikǸu pagastǕ 
Vika pasaku parkǕ sabojǕta koka ýgȊra un informatǭvais 
uzraksts.

30. oktobrǭ no rǭta konstatǛts, ka KocǛnu pagastǕ garǕģu 
kooperatǭvǕ nozagts pie ġǵȊnǭġa novietots metǕla darba 
galds un metǕla sǛtas reģǥis.

Oktobra beigǕs KocǛnu pagasta RubenǛ no ġǵȊǺa nozagti 
metǕla reģǥi, savukǕrt DikǸu pagastǕ no kǕdas mǕjas kǕpǺu-
telpas nozagts ledusskapis.

2. novembrǭ plkst. 15:00 Valmieras novada DikǸu pagastǕ 
starp diviem 1966. un 1976. gadǕ dzimuġiem kungiem 
izcǛlies konþikts, kas pǕraudzis ýskǕ spǛka demonstrǛġanǕ, 
kǕ rezultǕtǕ vairǕk cietis 1966. gadǕ dzimuġais, kas slimnǭcǕ 
nonǕcis ar pirksta meģǥǭjumu un 3,03 promiǸu reibumǕ.

Yhœn hmrodjsnqd Hmf` U`rhŋdurj`9
ǒ AizturǛta persona, kas KocǛnu pagasta ñJaunbebrosò 

divas reizes bija apzagusi mǕju un ZilǕkalna pagastǕ 
apzagusi pagrabu un dǕrza mǕju. Vainǭgais ir 1975.
gadǕ dzimis agrǕk sodǭts vǭrietis, kurġ  veicis zǕdzǭbas 
arǭ citos novados. AizturǛtais nav Valmieras novada 
iedzǭvotǕjs.

ǒ AizturǛta arǭ persona, kas BǛrzaines pagastǕ bija noza-
gusi automaġǭnas riepas. Vainǭgais ir Burtnieku pagasta 
iedzǭvotǕjs.

ǒ Inspektors JǕnis Pastva, kas pieǺem BǛrzaines, DikǸu 
un ZilǕkalna pagasta iedzǭvotǕjus, lǭdz ġǭ gada 19. 
novembrim bȊs atvaǸinǕjumǕ. SavukǕrt no ġǭ gada 16. 

novembra lǭdz 2. decembrim atvaǸinǕjumǕ dosies 
inspektore Inga VasiǸevska, kas apmeklǛtǕjus pieǺem 
KocǛnos. AtvaǸinǕjumu laikǕ iedzǭvotǕju pieǺemġana 
nenotiks, nepiecieġamǭbas gadǭjumǕ lȊgums zvanǭt 02 
vai 112.

ǒ Oktobrǭ Valmieras novada pagastos 3 reizes veikti 
proýlaktiskie reidi, kuru laikǕ tika sastǕdǭti vairǕki 
protokoli par daģǕdiem pǕrkǕpumiem ï gan par atstaro-
tǕju nelietoġanu diennakts tumġajǕ laikǕ, gan alkohola 
lietoġana sabiedriskǕ vietǕ. Inspektori aicina iedzǭvotǕjus 
rȊpǛties par savu droġǭbu un diennakts tumġajǕ laikǕ 
lietot atstarotǕjus!

Valmieras novada domes izsludi-
nǕtajǕ iepirkuma procedȊrǕ ĂFizio-
terapijas kabineta aprǭkojuma iegǕde,
EEZ Finanġu instrumenta ietvarosò 
piedǕvǕjumus iesniedza divi preten-
denti. Iepirkumu komisija par 
uzvarǛtǕju atzina SIA ñBaltmedikaò. 
Lǭgumcena Ls 1736,73. Iepirkums 
paredz daģǕdu speciýskǕ aprǭkojuma 
elementu iegǕdi DauguǸu speciǕlǕs 
internǕtpamatskolas ýzioterapijas kabi-
netam - asinsrites trenaģierus kǕjǕm 
un pǛdǕm, masǕģas rullǭġus, lǭdzsvara 
dǛǸus, vingroġanas paklǕjus, rokas 
trenaģierus, ǵermeǺa masǕģas bumbas 

u.c. Aprǭkojuma piegǕdes laiks pare-
dzǛts lǭdz nǕkamǕ gada 31. janvǕrim.

Projekta ñBǛrnu ar ǭpaġǕm vaja-
dzǭbǕm sociǕlǕs integrǕcijas kvalitǕtes 
paaugstinǕġanaò ietvaros DauguǸu spe-
ciǕlǕs internǕtpamatskolas personǕls 
sagatavojis metodiskos materiǕlus, 
kuri tiks apkopoti un izdoti grǕmatǕs. 
MǕcǭbu materiǕli paredzǛti izglǭtǭbas 
procesa nodroġinǕġanai skolǛniem ar 
speciǕlǕm vajadzǭbǕm. Tie tiks izman-
toti DauguǸu speciǕlǕs internǕt-
pamatskolas mǕcǭbu darbǕ, kǕ arǭ tiks 
izplatǭti citǕm speciǕlajǕm izglǭtǭbas 
iestǕdǛm LatvijǕ. KopumǕ tiks izdotas  

11 daģǕdas grǕmatas vairǕkos eksem-
plǕros un atseviġǵus papildmateriǕlus. 
Valmieras novada domes izsludinǕtǕ 
iepirkuma procedȊrǕ ñMetodisko mate-
riǕlu iespieddarbi DauguǸu speciǕlǕs 
internǕtpamatskolas mǕcǭbu procesa 
nodroġinǕġanai, EEZ Finanġu instru-
menta ietvarosò piedǕvǕjumu bija 
iesniedzis viens pretendents ï SIA 
ñLGVò, kuru iepirkumu komisija 
atzina par uzvarǛtǕju. Lǭgumcena 
Ls 1824,40. 

Valmieras novada domes sabiedrisko 
attiecǭbu speciǕliste Eva Eglǭte

C`tftŋt rodbhĜkĜ hmsdqmĜso`l`srjnk`
`oqłjn ƽyhnsdq`ohi`r j`ahmdst tm
hycnc lĜbłat l`sdqhĜktr

19. novembrǭ plkst.13.00 BǛrzaines pagasta
pǕrvaldǛ notiks bezmaksas seminǕrs ĂLauk-
saimniecǭbas produktu pievienotǕs vǛrtǭbas 
radǭġanaò.

ProgrammǕ:

13.00- 15.00 ǔrstniecǭbas augu audzǛġana, 
produkcijas fasǛġana realizǕcijai, daģǕdi pro-
dukti (tǛjas, aromǕtiskie spilventiǺi...). Lektore
Zeltǭte Kaviere, Valmieras novada Vaidavas 
pagasta z/s ĂSilkalniò.

15.00 ï 18.00 SmiltsǛrkġǵu audzǛġana, 
uzglabǕġana, pǕrstrǕde un realizǕcijas tirgus. 
Lektors Jurijs OvsjaǺikovs, Strenļu novada 
JǛrcǛnu pagasta z/s ĂPuntiǺiò.

LȊgums iepriekġ pieteikties pie lauku 
konsultantes Ineses BǛrziǺas, zvanot pa tǕlruni 
26328943.

Lauku konsultante 
Inese BǛrziǺa

Adyl`jr`r
rdlhmĜqr

ƏK`tjr`hlmhdbła`r
oqnctjst
ohduhdmnsĜr

uĲqsła`r q`cłũ`m`Ɛ

AtgǕdinǕm, ka tuvojas nekustamǕ 
ǭpaġuma nodokǸa (nodoklis par zemi 
un ǛkǕm) pǛdǛjais maksǕġanas termiǺġ, 
tas ir 16.11.2009.  SaskaǺǕ ar LR 
likuma ĂPar nekustamǕ ǭpaġuma 
nodokliò 6. panta 3. daǸu NekustamǕ 
ǭpaġuma nodoklis maksǕjams reizi 
ceturksnǭ ï ne vǛlǕk kǕ 31. martǕ, 15. 
maijǕ, 15. augustǕ un 15. novembrǭ ï

vienas ceturtdaǸas apmǛrǕ no nodokǸa 
gada summas. Nodokli var nomaksǕt 
arǭ reizi gadǕ avansa veidǕ.

Likuma ĂPar nekustamǕ ǭpaġuma 
nodokliò 9. panta 1. un 2. daǸa nosaka, ka 
ĂnekustamǕ ǭpaġuma nodokǸa maksǕtǕjs 
saskaǺǕ ar ġo likumu ir atbildǭgs par 
nodokǸa pilnǭgu nomaksǕġanu noteik-

tajǕ laikǕò. Par katra ceturkġǺa 
maksǕġanas termiǺa neievǛroġanu tiek 
aprǛǵinǕta nokavǛjuma nauda. Lai 
neuzkrǕtos nokavǛjuma nauda, lȊdzam 
ievǛrot likumǕ noteiktos maksǕġanas 
termiǺus. 

Valmieras novada domes 
ýnanġu nodaǸa

@sfĜchmĜitlr o`q
mdjtrs`lĜ ło`ũtl` mncnjkh
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U`klhdq`r mnu`c` cnldr rĲcĲ
`orshoqhmĜshd űcdmr s`qhƽ

'rsĜrhdr roĲjĜ `q 0- cdbdlaqh(

ǒ ȉdens un notekȊdeǺu novadǭġanas tariý Valmieras novada pagastos par 1 m3

         ieskaitot PVN

ApdzǭvotǕ 
teritorija

Ȋdens par 1mį/Ls 
(ieskaitot PVN)

kanalizǕcija par 1mį/Ls 
(ieskaitot PVN)

juridiskǕm 
personǕm

ýziskǕm 
personǕm

juridiskǕm 
personǕm

ýziskǕm 
personǕm

KocǛnu pagasts 0,64 0,57 0,82 0,75

Vaidavas pagasts 0,92 0,86 1,01 0,95

BǛrzaines pagasts 0,64 0,57 0,96 0,75

DikǸu pagasts 1,05 0,99 1,29 1,23

Latvijas Pasts ir rȊpǭgi izvǛrtǛjis 
Valmieras novada domes lȊgumu pǕrskatǭt 
jautǕjumu par KocǛnu pasta nodaǸas 
pievienoġanu Valmieras 1.pasta nodaǸai. 
PatreizǛjǕ situǕcijǕ uzǺǛmumam nav 
iespǛjams KocǛnu pagastǕ saglabǕt abas 
ï KocǛnu un Rubenes pasta nodaǸas. 
IzvǛrtǛjot KocǛnu pagasta abu pasta 
nodaǸu rentabilitǕtes rǕdǭtǕjus, klientu 
plȊsmu un ǥeogrǕýsko izvietojumu, tomǛr 
tika pieǺemts lǛmums par KocǛnu pasta 
nodaǸas pievienoġanu Valmieras 1.pasta 
nodaǸai. KocǛnu pagastǕ joprojǕm tiek 
saglabǕta Rubenes pasta nodaǸa.

SaskaǺǕ ar Latvijas Republikas 
Ministru kabineta noteikumiem Nr.445 
Pasta noteikumi (turpmǕk tekstǕ ï ĂMK 
noteikumiò), Ǻemot vǛrǕ administratǭvo 
sadalǭjumu pirms 2009.gada 1.jȊlija 
ReǥionǕlǕs reformas, katrǕ paġvaldǭbas 
administratǭvajǕ teritorijǕ, kurǕ iedzǭvo-
tǕju blǭvums pǕrsniedz 500 iedzǭvotǕju uz
kvadrǕtkilometru, jǕbȊt vismaz vienai 
vispǕrǛja tipa pasta nodaǸai uz 20000 
iedzǭvotǕjiem. PǕrǛjo paġvaldǭbu 
administratǭvajǕs teritorijǕs jǕbȊt vismaz 
vienai vispǕrǛjǕ tipa pasta nodaǸai. 
Valmieras novadǕ paġreiz darbojas piecas 
pasta nodaǸas ï BǛrzaine, Zilaiskalns, 
DikǸi, Rubene un Vaidava.

TǕ kǕ, salǭdzinot ar 2008.gada pirmo 
pusgadu, ġǕ gada 6 mǛneġos ekonomiskǕs 
lejupslǭdes ietekmǛ bȊtiski ir samazinǕ-
juġies pasta pamatbiznesa apjomi ï par 

41% sarukusi paku piegǕde, par 20% -
vǛstuǸu piegǕde, bet preses izdevumu 
abonementu skaits samazinǕjies par 15%, 
un lǭdz ar to bȊtiski krǭtas uzǺǛmuma 
ieǺǛmumi, Latvijas Pastam ir jǕveic 
bȊtiski taupǭbas un izmaksu samazinǕ-
ġanas pasǕkumi. 

ǹemot vǛrǕ ekonomisko situǕciju, 
Latvijas Pasts turpmǕk vairs nevar atǸauties 
no saviem lǭdzekǸiem dotǛt pasta nodaǸas 
radǭtos zaudǛjumus. Viens no izmaksu 
samazinǕġanas pasǕkumiem ir pasta 
nodaǸu apvienoġana. IzanalizǛjot pasta 
nodaǸu darbǭbas efektivitǕti, rentabilitǕti 
un klientu plȊsmu, kǕ arǭ Ǻemot vǛrǕ 
MK noteikumu prasǭbas, Latvijas Pasts 
ir pieǺǛmis lǛmumu apvienot noteiktu 
skaitu pasts nodaǸu visǕ LatvijǕ.

IedzǭvotǕjiem pasta pakalpojumi 
dzǭvesvietǕ (abonǛtǕs preses, korespon-
dences, pensiju piegǕde) bȊs pieejami 
tǕpat kǕ lǭdz ġim. 

InformǛjam, ka abonǛt preses izde-
vumus, neatkarǭgi no dzǭvesvietas, var 
jebkurǕ no Latvijas Pasta nodaǸǕm, vai 
pie sava pastnieka. ǚrtǕk un bez papildu 
abonementa noformǛġanas maksas 
aicinǕm abonǛt internetǕ ï Latvijas 
Pasta mǕjas lapǕ (www.pasts.lv, sadaǸǕ 
Ăe-abonǛġanaò) vai zvanot pa Latvijas 
Pasta Informatǭvo tǕlruni 67008001.

PensionǕriem, kuri lǭdz ġim saǺǛmuġi 
ikmǛneġa pensiju, izmantojot Pasta 
norǛǵinu sistǛmas (PNS) pakalpojumus, 

ir iespǛja pǕriet uz turpmǕku pensiju 
saǺemġanu dzǭvesvietǕ (maksa par piegǕdi 
mǕjǕs Ls 1.22). ĠajǕ gadǭjumǕ ir tikai 
jǕaizpilda iesnieguma veidlapa PNS-006 
un tǕ jǕnodod jebkurǕ pasta nodaǸǕ vai 
savam pastniekam. Latvijas Pasts par 
klienta lǛmumu informǛs Valsts SociǕlǕs 
ApdroġinǕġanas aǥentȊru (VSAA). TǕpat 
klientam ir iespǛja pilnvarot citu personu 
veikt konta operǕcijas un saǺemt skaidru 
naudu no PNS konta.

Pastmarkas un aploksnes klienti 
var iegǕdǕties jebkurǕ pasta nodaǸǕ vai 
pie pastnieka, kǕ arǭ lielǕkajǕs pilsǛtu 
grǕmatnǭcǕs, Narvesen un Preses apvie-
nǭbas tirdzniecǭbas vietǕs. VienkǕrġo pasta 
sȊtǭjumu (vǛstuǸu, pastkarġu) nosȊtǭġanai 
tǕpat kǕ lǭdz ġim var izmantot dzeltenǕs 
vǛstuǸu kastǭtes, kas kopskaitǕ 1357 ir 
izvietotas visǕ Latvijas teritorijǕ. TǕpat 
ġos sȊtǭjumus varat nodot jebkurǕ pasta 
nodaǸǕ vai savam pastniekam. SavukǕrt 
reǥistrǛtus (ierakstǭtus, apdroġinǕtus) pasta 
sȊtǭjumus piegǕdei var nodot jebkurǕ 
klientam Ǜrti pieejamǕ pasta nodaǸǕ.

Ja klients saǺem AicinǕjumu par 
sȊtǭjuma saǺemġanu pasta nodaǸǕ, tad ir
iespǛja, zvanot uz savu pasta nodaǸu, 
pieteikt sȊtǭjuma piegǕdi uz mǕjǕm
(maksa par pakalpojumu Ls 3.69). 

InformǛjam, ka pie sava pastnieka 
var saǺemt arǭ vairǕkus citus pasta pakal-
pojumus: pǕrvedumu izmaksu, komunǕlo 
maksǕjumu apmaksu, pasta nodaǸǕ pie-

K`suhi`r O`rsr hmenqlĲ o`q JnbĲmt o`rs` mnc`ŋ`r rkĲfũ`mt
ejamo preļu, laikrakstu un ģurnǕlu iegǕdi 
mazumtirdzniecǭbǕ un citus pakalpoju-
mus. Par konkrǛtǕ pakalpojuma saǺem-
ġanas iespǛjǕm lȊdzam klientus interesǛ-
ties Valmieras 1.pasta nodaǸǕ.

JuridiskǕm personǕm piedǕvǕjam 
izmantot Latvijas Pasta pakalpojumu 
Pastnieks BirojǕ, kas nodroġina Ǖtru un 
Ǜrtu korespondences nosȊtǭġanu. PlaġǕku 
informǕciju par pakalpojumu var iegȊt 
Latvijas Pasta mǕjas lapǕ www.pasts.lv
sadaǸǕ UzǺǛmumiem vai zvanot pa tǕlruni 
67008001.

IedzǭvotǕjiem tuvǕkǕ ir Valmieras 1.
pasta nodaǸa.

Valmieras 1. pasta nodaǸas adrese, 
tǕlrunis un darba laiks:

Rǭgas ielǕ 34, ValmierǕ, LV-4201, 
tǕlrunis 64225595

Darba dienǕs: no 7:00 lǭdz 18:00
SestdienǕ: no 7:00 lǭdz 16:00
SvǛtdienǕ: slǛgts.

Papildu jautǕjumu vai neskaidrǭbu 
gadǭjumǕ lȊdzam sazinǕties ar Latvijas 
Pasta Klientu informǕcijas centru, zvanot 
pa tǕlruni 67608311 vai rakstot uz e-pasta 
adresi: info@pasts.lv.

VAS Latvijas Pasts

Valmieras novada dome 23.09.2009. 
domes sǛdǛ pieǺǛma lǛmumu (protokola 
Nr. 10 (20.Ä) ñPar Valmieras novada 
teritoriǕlo vienǭbu detǕlplǕnojumu ap-
stiprinǕġanu ar Valmieras novada domes
saistoġajiem noteikumiemò un apstipri-
nǕja ar Valmieras novada domes saisto-
ġajiem noteikumiem Nr.13/2009 ï 
Nr.17/2009 Valmieras novada teritorijǕ 

ietilpstoġo bijuġo paġvaldǭbu spǛkǕ esoġos 
detǕlplǕnojumus saskaǺǕ ar pielikumiem  
(pielikumi Nr.1 - Nr.5).

Ar sarakstu par detǕlplǕnojumiem, 
kas ir apstiprinǕti ar Valmieras novada 
domes saistoġajiem noteikumiem, var 
iepazǭties Valmieras novada domes inter-
neta  mǕjaslapǕ ï www.valmierasnovads.lv
vai Valmieras novada domǛ. 

O`yhœnitlr o`q U`klhdq`r
mnu`c` sdqhsnqhĜkn uhdmłat

cdsĜkokĜmnitlt `orshoqhmĜũ`mt

Valmieras novada dome 23.09.2009. 
domes sǛdǛ pieǺǛma lǛmumu (protokola 
Nr. 10 (19.Ä) ĂPar Valmieras novada 
teritoriǕlo vienǭbu teritorijas plǕnojumu 
apstiprinǕġanuò: 

1. ApstiprinǕt ar Valmieras novada 
domes saistoġajiem noteikumiem 
Valmieras novada teritorijǕ ietilpstoġo 
bijuġo paġvaldǭbu spǛkǕ esoġos teritorijas 
plǕnojumus un to grozǭjumus saskaǺǕ ar 
pielikumu.

2. Izdot saistoġos noteikumus Nr. 
12/2009 ĂPar Valmieras novada teritorijas 
plǕnojumuò, kas sastǕv no Valmieras 

novadu veidojoġo bijuġo pagastu paġ-
valdǭbu - KocǛnu, BǛrzaines, Vaidavas, 
DikǸu un ZilǕkalna ï saistoġajiem 
noteikumiem par teritorijas plǕnojumu 
apstiprinǕġanu.

Ar saistoġajiem noteikumiem var 
iepazǭties Valmieras novada domǛ, 
BǛrzaines, Vaidavas, DikǸu un ZilǕkalna 
pagasta pǕrvaldǛ, kǕ arǭ Valmieras 
novada domes interneta mǕjaslapǕ ï 
www.valmierasnovads.lv.
KontaktinformǕcija: Valmieras novada 
domes attǭstǭbas nodaǸas vadǭtǕja Evija 
Nagle, tǕlr. 26141003

O`yhœnitlr o`q U`klhdq`r mnu`c`
sdqhsnqhĜkn uhdmłat sdqhsnqhi`r
okĜmnitlt `orshoqhmĜũ`mt

U`klhdq`r mnu`c` cnldr rĲcĲ
`orshoqhmĜshd `ojtqdr s`qhƽ

'rsĜiĜr roĲjĜ `q 8- njsnaqh(

ǒ Apkures tariý Valmieras novada KocǛnu pagasta Rubenes ciemǕ par 1 m2

         ieskaitot PVN

Pakalpojuma veids JuridiskǕs personǕm FiziskǕs personas

malkas apkure par 1 m2 1,10 0,91

Ȋdens uzsildǭġana par 1 m3 1,65 1,50

ǒ Apkures tariý Valmieras novada KocǛnu pagasta Rubenes ciemǕ par 1 m2

         ieskaitot PVN

Pakalpojuma veids JuridiskǕs personǕm FiziskǕs personas

malkas apkure par 1 m2 1,20 0,99



2009.gada novembris   ǅ   8

ñAvotu iela 11ò, RubenǛ, KocǛnu pagastǕ, 
Valmieras novadǕ

pǕrdodot atklǕtǕ  izsolǛ par latiem:
* ǭpaġums sastǕv no zemes gabala 1740 kv.m. kopplatǭbǕ, kadastra 
Nr. 9664 015 0189;
* atsavinǕmǕ paġvaldǭbas ǭpaġuma sǕkuma cena ir Ls 2500,-;
* izsole notiks 2009. gada 18. decembrǭ plkst. 11.00 Valmieras no-
vada domes telpǕs Alejas ielǕ 8, KocǛnos, KocǛnu pagastǕ, Valmieras 
novadǕ, LV- 4220;
* izsoles dalǭbniekiem 6 (seġu) nedǛǸu laikǕ no sludinǕjuma publicǛġanas 
jǕiesniedz pieteikums Valmieras novada domǛ;
* ar izsoles nolikumu var iepazǭties un to saǺemt Valmieras novada 
domǛ Alejas ielǕ 8, KocǛnos, KocǛnu pagastǕ, Valmieras novadǕ;
* informǕcija pa tǕlruni 64207694 vai 64207163.

Valmieras novada dome atsavina nekustamo ǭpaġumu

Dabas gǕzes 
tirdzn. Cena 

Ls/tȊkst.n.m3)

KatlumǕjǕ ALEJAS 7 
iedzǭvotǕjiem  

KatlumǕjǕ ALEJAS 13 a 
iedzǭvotǕjiem  

KatlumǕjǕ ALEJAS 13b  
iedzǭvotǕjiem  

KatlumǕjǕ ALEJAS 17 
iedzǭvotǕjiem 

KatlumǕjǕ ALEJAS 23 
iedzǭvotǕjiem JuridiskajǕm personǕm 

Ls/MWh
bez PVN

Ls/MWh ar 
PVN 10%

Ls/MWh
bez PVN

Ls/MWh ar 
PVN 10%

Ls/MWh
bez PVN

Ls/MWh ar 
PVN 10%

Ls/MWh
bez PVN

Ls/MWh ar 
PVN 10%

Ls/MWh
bez PVN

Ls/MWh ar 
PVN 10%

Ls/MWh
bez PVN

Ls/MWh ar 
PVN 21%

110 20,77 22,85 19,69 21,66 19,82 21,80 20,02 22,02 20,08 22,09 21,30 25,78
115 21,45 23,60 20,37 22,41 20,50 22,55 20,70 22,77 20,76 22,84 22,02 26,64
120 22,13 24,34 21,05 23,16 21,18 23,30 21,38 23,52 21,44 23,58 22,73 27,51
125 22,81 25,09 21,73 23,90 21,86 24,05 22,06 24,27 22,12 24,33 23,45 28,37
130 23,49 25,84 22,41 24,65 22,54 24,79 22,74 25,01 22,80 25,08 24,16 29,23
135 24,17 26,59 23,09 25,40 23,22 25,54 23,42 25,76 23,48 25,83 24,87 30,10
140 24,85 27,34 23,77 26,15 23,90 26,29 24,10 26,51 24,16 26,58 25,59 30,96
145 25,53 28,08 24,45 26,90 24,58 27,04 24,78 27,26 24,84 27,32 26,30 31,83
150 26,21 28,83 25,13 27,64 25,26 27,79 25,46 28,01 25,52 28,07 27,02 32,69
155 26,89 29,58 25,81 28,39 25,94 28,53 26,14 28,75 26,02 28,62 27,73 33,55
160 27,57 30,33 26,49 29,14 26,62 29,28 26,82 29,50 26,88 29,57 28,44 34,42
165 28,25 31,08 27,17 29,89 27,30 30,03 27,50 30,25 27,56 30,32 29,16 35,28
170 28,93 31,82 27,85 30,64 27,98 30,78 28,18 31,00 28,24 31,06 29,87 36,15
175 29,61 32,57 28,53 31,38 28,66 31,53 28,87 31,76 28,92 31,81 30,59 37,01
180 30,29 33,32 29,21 32,13 29,34 32,27 29,54 32,49 29,60 32,56 31,30 37,87
185 30,97 34,07 29,89 32,88 30,02 33,02 30,22 33,24 30,28 33,31 32,01 38,74
190 31,65 34,82 30,57 33,63 30,70 33,77 30,90 33,99 30,96 34,06 32,73 39,60
195 32,33 35,56 31,25 34,38 31,38 34,52 31,58 34,74 31,64 34,80 33,44 40,47
200 33,01 36,31 31,93 35,12 32,06 35,27 32,26 35,49 32,32 35,55 34,16 41,33
205 33,69 37,06 32,61 35,87 32,74 36,01 32,94 36,23 33,00 36,30 34,87 42,19
210 34,37 37,81 33,29 36,62 33,42 36,76 33,62 36,98 33,68 37,05 35,58 43,06
215 35,05 38,56 33,97 37,37 34,10 37,51 34,30 37,73 34,36 37,80 36,30 43,92
220 35,73 39,30 34,65 38,12 34,78 38,26 34,98 38,48 35,04 38,54 37,01 44,79
225 36,41 40,05 35,33 38,86 35,46 39,01 35,66 39,23 35,72 39,29 37,73 45,65
230 37,09 40,80 36,01 39,61 36,14 39,75 36,34 39,97 36,40 40,04 38,44 46,51
235 37,77 41,55 36,69 40,36 36,82 40,50 37,02 40,72 37,08 40,79 39,15 47,38
240 38,45 42,30 37,37 41,11 37,50 41,25 37,70 41,47 37,76 41,54 39,86 48,23
245 39,13 43,04 38,05 41,86 38,18 42,00 38,38 42,22 38,44 42,28 40,58 49,10
250 39,81 43,79 38,72 42,59 38,86 42,75 39,06 42,97 39,12 43,03 41,30 49,97
255 40,49 44,54 39,41 43,35 39,54 43,49 39,74 43,71 39,80 43,78 42,01 50,83
260 41,17 45,29 40,09 44,10 40,22 44,24 40,42 44,46 40,48 44,53 42,72 51,70
265 41,85 46,04 40,77 44,85 40,90 44,99 41,10 45,21 41,16 45,28 43,44 52,56
270 42,53 46,78 41,45 45,60 41,58 45,74 41,78 45,96 41,84 46,02 44,15 53,42
275 43,21 47,53 42,13 46,34 42,26 46,49 42,46 46,71 42,52 46,77 44,87 54,29
280 43,89 48,28 42,81 47,09 42,94 47,23 43,14 47,45 43,20 47,52 45,58 55,15
285 44,57 49,03 43,49 47,84 43,62 47,98 43,82 48,20 43,88 48,27 46,29 56,02
290 45,25 49,78 44,17 48,59 44,30 48,73 44,50 48,95 44,56 49,02 47,01 56,88
295 45,93 50,52 44,85 49,34 44,98 49,48 45,17 49,69 45,24 49,76 47,75 57,78
300 46,61 51,27 45,53 50,08 45,66 50,23 45,86 50,45 45,92 50,51 48,44 58,61

2.  ȉdens uzsildǭġana par 1 m3, lǭdz siltuma mǛrǭtǕja uzstǕdǭġanai, KocǛnu ciemǕ - iedzǭvotǕjiem (ar PVN 10%) = 4.00 Ls/m3 , juridiskajǕm personǕm (ar PVN 21%) = 4,84 Ls/m3.
3.  Maksa par 1 m3 Ȋdens uzsildǭġanu  KocǛnu ciemǕ,  mǕjǕm Alejas ielǕ 9a un  Alejas ielǕ 13b, tiks aprǛǵinǕta pǛc siltuma mǛrǭtǕja rǕdǭjumiem (pǛc patǛrǛtajǕm MWh).
4.  ȉdens uzsildǭġana par 1 m3 KocǛnu pagasta Rubenes ciemǕ - iedzǭvotǕjiem (ar PVN 10%) 1,50 Ls/m3, juridiskajǕm personǕm (ar PVN 21 %) =1,65 Ls/m3.

ǒ Apkures tariý par 1 MWh atkarǭbǕ no dabas gǕzes tirdzniecǭbas cenas Valmieras novada KocǛnu pagasta KocǛnu ciemǕ

Ceturtdien, 12. novembrǭ, plkst. 10.00 Valmieras novada 
KocǛnu kultȊras namǕ notiks bezmaksas praktisks seminǕrs - 

ñMeģa ǭpaġnieku iespǛjas vietǛjo resursu izmantoġanas daģǕdoġanǕò.

Laiks TǛma
10:00-10:30 IzmaiǺas noteikumos par koku cirġanu meģa zemǛs
10:30-11:30 ES atbalsta izmantoġanas iespǛjas ĂMeģa ekonomiskǕs vǛrtǭbas 

uzlaboġanaò un ñMeģaudzes ieaudzǛġana lauksaimniecǭbǕ 
neizmantojamǕ zemǛò pasǕkumos

11:30-12:00 EgǸu meģaudzes atbilstǭbas noteikġana neproduktǭvas meģaudzes 
kritǛrijiem

12:00-13:00 Diskusija pie kaýjas tases, meģa ǭpaġnieku lǭdzġinǛjǕ pieredze ES 
atbalsta izmantoġanǕ

13:00-17:00 Jaunaudģu kopġana, lauksaimniecǭbas zemju apmeģoġana, 
repelentu Cervacol
Extra prezentǕcija ar praktisko pielietojumu meģaudģu 
aizsardzǭbai pret savvaǸas dzǭvniekiem
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Jtksűq`r o`rĜjtlh U`klhdq`r mnu`cĜ
Datums PasǕkums PasǕkuma vieta AtbildǭgǕ persona 

BǛrzaines pagastǕ
Novembrǭ, 
decembrǭ SkatǕma fotoizstǕde ñGadalaiki LatvijǕò. Valmierieġa JǕǺa SprudzǕna fotogrǕýjas. BǛrzaines tautas namǕ Regǭna Ġalte 

tel.:29141798 

14.novembrǭ 
plkst. 20.00

Koncerts ñSpǛlǛju, dancoju...ò. KoncertǕ piedalǭsies Tautas mȊzikas kopa ñMantiniekiò,
Burtnieku novada Matǭġu vid.paaudzes deju kolektǭvs ñLǭksmeò, Alojas novada 

Brǭvzemnieku vid.paaudzes deju kolektǭvs ñDalderiò. 
PǛc koncerta balle. MuzicǛs Tautas mȊzikas kopa ñMantiniekiò. Ieeja Ls 1.50.

BǛrzaines tautas namǕ Regǭna Ġalte 
tel.:29141798 

29.novembrǭ
plkst. 14.00

BǛrzaines amatierteǕtra izrǕde - A.Blanka ñBarona BunduǸa atgrieġanǕsò 
(reģisore Inna KrǛsliǺa) BǛrzaines tautas namǕ Regǭna Ġalte 

tel.:29141798 

DikǸu pagastǕ
10. novembrǭ  
plkst. 15.00 SadarbǭbǕ ar folkloras kopu  ñEndzelǭteò pasǕkums -  ñNu atbrauca MǕrtiǺdiena ...ò DikǸu bǛrnudǕrzǕ 

ñCielaviǺaò
Inna KrǛsliǺa 
tel.:26486115, 

11. novembrǭ 
plkst. 14.00

LǕpu gǕjiens un piemiǺas brǭdis DikǸu kapos, 
 pieminot LǕļplǛġa ordeǺa kavalieri JǕni GoltiǺu DikǸu kapos Inna KrǛsliǺa

tel.:26486115, 

12. novembrǭ  
plkst.16.00 PasǕkums bǛrniem un vecǕkiem ñGarġǭgǕ ceturtdienaò DikǸu kultȊras namǕ Inna KrǛsliǺa 

tel.:26486115, 

17. novembrǭ  
plkst. 13.00 Svinǭgais pasǕkums veltǭts Latvijas proklamǛġanas 91. gadadienai Jura Neikena DikǸu pamatskolǕ Rota BǕrǭte

17. novembrǭ  
plkst. 17. 00 PasǕkums ñGaismu Latvijaiò -  DikǸu DziesmusvǛtku  promenǕdes izgaismoġanas ar svecǛm. DikǸu DziesmusvǛtku  

promenǕdǛ
Inna KrǛsliǺa
tel.:26486115, 

21.novembrǭ 
plkst. 19:00

IGO koncerts ĂIeelpotsò  
PAPILDKONCERTS plkst. 16:00 DikǸu pils KlǛts zǕlǛ

 6. decembrǭ 
plkst. 13.00 PirmǕs adventes pasǕkums bǛrniem un pieauguġajiem  DikǸu baznǭcǕ Inna KrǛsliǺa

tel.:26486115, 

KocǛnu pagastǕ
11. novembrǭ 
plkst. 13.00

LǕļplǛġa dienai veltǭts pasǕkums ï 
MazǕs Ǥildes koncerts KocǛnu pamatskolǕ Gita Daubare 

tel.:29119278

14. novembrǭ
plkst. 15.00

plkst. 22.00

MǕrtiǺdiena KocǛnos ï 2009
PiedalǕs: KocǛnu pamatskolas dejotǕji, KocǛnu pagasta jauktais koris ñImeraò, vidǛjǕs 
paaudzes deju kolektǭvs ñSavieġiò, dǕmu trio ñKas ar maniò. Ǵekatu danļi un rotaǸas 

kopǕ ar bǛrnudǕrza ñAuseklǭtisò un bǛrnu vokǕlǕ ansambǸa  ñSudrabiǺiò ǵekatniekiem. 
CienastǕ MǕrtiǺdienas gaiǸa zupa.

SvǛtku balle kopǕ ar grupu ñKlaidonisò.
Darbosies bǕrs. JȊsu Ǜrtǭbai zǕlǛ galdiǺi. Ieeja uz balli ïLs 2,50

KocǛnu kultȊras namǕ InǕra BlȊma 
tel.:26321158

17. novembrǭ
plkst. 13.00 PasǕkums Latvijas Republikas gadadienai KocǛnu pamatskolǕ Gita Daubare 

tel.:29119278

17. novembrǭ 
plkst.14.00 SvǛtku koncerts par godu LR proklamǛġanas dienai Rubenes pamatskolǕ

RubenǛ
S.Tama, A.LaicǕne
I.KrȊmiǺa

17. novembrǭ 
plkst.10.30

PasǕkums bǛrnudǕrza ĂAuseklǭtisò audzǛkǺiem 
ñLatvijas dzimġanas dienǕò KocǛnu pagasta tradǭciju zǕlǛ Inese Sudraba 

tel.: 22012688

18. novembrǭ 
plkst. 18.00

Atceres brǭdis pie piemiǺas akmens ñIedegsim gaismiǺas Latvijai!ò 
OrganizǛ Rubenes pamatskola RubenǛ pie piemiǺas akmens

21. novembrǭ
plkst.17.00

Kora mȊzikas koncerts ñSatiksimies dziesmǕò 
PiedalǕs: Valmieras kultȊras centra vǭru koris ñImantaò un  sievieġu koris ñVizmaò no Dobeles KocǛnu kultȊras namǕ InǕra BlȊma

tel.: 26321158

Lǭdz
20. novembrim

SkatǕma mǕkslinieces Daces Brizauskas 
izstǕde ñZiedu burvǭbǕò KocǛnu 1.bibliotǛkǕ Aiva Zirne 

tel.:26537660

20. novembrǭ
plkst. 16.00

MǕkslinieces Regǭnas Sergeles 
izstǕdes atklǕġana KocǛnu 1.bibliotǛkǕ Aiva Zirne

tel.:26537660

Vaidavas pagastǕ
10.- 17.
novembris LǕļplǛġa dienai veltǭta izstǕde Skolas muzejǕ V. Priedǭte

15. novembrǭ
plkst.13.00

FotoizstǕdes ñSajust mirkliò atklǕġana.
PiedalǕs: Vita Oġa /Inļukalns/, Marika Eglǭte /Vaidava/, Ļeslavs Mazulis /LǭvǕni/

IzstǕde skatǕma lǭdz 18.decembrim

Rubenes pamatskolǕ VaidavǕ 
(NǕkotnes ielǕ 1)

Marika Eglǭte
tel.: 28319320

16. novembrǭ 
plkst.12.30 SvǛtku koncerts par godu LR proklamǛġanas dienai Rubenes pamatskolǕ VaidavǕ S. Tama, A.LaicǕne,

I. KrȊmiǺa

Lǭdz 
4.decembrim

SkatǕma  Valmieras novada amatnieku izstǕde ñMana pȊralǕdeò 
PiedalǕs: amatnieki no BǛrzaines, DikǸiem, KocǛniem, Vaidavas un ZilǕkalna KultȊras centrǕ ñVaidavaò InǕra BlȊma 

tel.:26321158

ZilǕkalna pagastǕ
17. novembrǭ 
plkst. 18.00

Latvijas gadadienai veltǭts pasǕkums. KoncertǕ uzstǕsies paġmǕju kolektǭvi. Filmas ñVienǭgǕ  
fotogrǕýjaò demonstrǛġana (ýlma par Latvijas vǛsturi, par 1918. gada 17.-18.novembri). ZilǕkalna klubǕ Inese Stepane,

tel.: 29157158 

27. novembrǭ 
plkst. 18.00 ñTǛjas vakarsò, pasǕkums vidǛjai un vecǕkai paaudzei. ZilǕkalna klubǕ Inese Stepane, 

tel.: 29157158 
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KlasiýkǕcijas 
kods

Nosaukums

Saistošos 
noteikumos 

Nr.1 apstiprinǕ-
tais gada 

plǕns (latos)

Grozǭjumi
(latos)

ApstiprinǕtais 
gada plǕns ar 
grozǭjumiem 

(latos)

I KOPǔ IEǹǚMUMI 3 639 440 152 927 3 792 367

II NodokǸu un nenodokǸu ieǺǛmumi 1 844 626 -98 026 1 746 600

III NodokǸu ieǺǛmumi 1 657 306 -128 703 1 528 603

Tieġie nodokǸi 1 657 306 -128 703 1 528 603

01.0.0.0 IENǔKUMA NODOKǷI  1 463 044 -93 270 1 369 774

01.1.0.0 IeǺǛmumi no iedzǭvotǕju ienǕkuma nodokǸa         1 463 044 -93 270 1 369 774

01.1.1.0 IedzǭvotǕju ienǕkuma nodoklis                1 463 044 -93 270 1 369 774

04.0.0.0 ǬPAĠUMA NODOKǷI         194 262 -35 433 158 829

04.1.0.0 NekustamǕ ǭpaġuma nodoklis    194 262 -35 433 158 829

04.1.1.0 NekustamǕ ǭpaġuma nodoklis par zemi    159 021 -35 433 123 588

04.1.1.1. NekustamǕ ǭpaġuma nodokǸa par zemi kǕrtǛjǕ saimnieciskǕ gada ieǺǛmumi   148 654 -41 633 107 021

04.1.1.2. NekustamǕ ǭpaġuma nodokǸa par zemi iepriekġǛjo gadu parǕdi                    10 367 6 200 16 567

04.1.2.0 NekustamǕ ǭpaġuma nodoklis par ǛkǕm un bȊvǛm           35 241 0 35 241

04.1.2.1. NekustamǕ ǭpaġuma nodokǸa par ǛkǕm un bȊvǛm kǕrtǛjǕ saimnieciskǕ gada ieǺǛmumi                33 485 -600 32 885

04.1.2.2. NekustamǕ ǭpaġuma nodokǸa par ǛkǕm un bȊvǛm iepriekġǛjo gadu parǕdi      1 756 600 2 356

IV NenodokǸu ieǺǛmumi 187 320 30 677 217 997

08.0.0.0 IEǹǚMUMI NO UZǹǚMǚJDARBǬBAS UN ǬPAĠUMA                      16 180 68 189 84 369

08.6.0.0 Procentu ieǺǛmumi par depozǭtiem un kontu atlikumiem     16 180 10 069 26 249

08.6.1.0 Procentu ieǺǛmumi par depozǭtiem 8 000 16 955 24 955

08.6.2.0 Procentu ieǺǛmumi par kontu atlikumiem 8 180 -6 886 1 294

08.9.0.0 PǕrǛjie ýnanġu ieǺǛmumi         0 58 120 58 120

08.9.9.0 PǕrǛjie iepriekġ neklasiýcǛtie ýnanġu ieǺǛmumi  0 58 120 58 120

08.9.9.1. norǛǵini ar PVN pǕrmaksu    0 58 120 58 120

09.0.0.0 VALSTS (PAĠVALDǬBU) NODEVAS UN KANCELEJAS NODEVAS                    3 490 -737 2 753

09.1.0.0 Valsts nodevas par valsts sniegto nodroġinǕjumu un juridiskajiem un citiem pakalpojumiem  100 338 438

09.2.0.0 Valsts nodevas par speciǕlu atǸauju (licenļu) izsniegġanu un profesionǕlǕs kvaliýkǕcijas atbilstǭbas dokumentu 
reǥistrǕciju 0 100 100

09.4.0.0 Valsts nodevas, kuras ieskaita paġvaldǭbu budģetǕ                              870 30 900

09.5.0.0 Paġvaldǭbu nodevas      1 170 -514 656

09.9.0.0 PǕrǛjǕs nodevas   650 9 659

10.0.0.0 NAUDAS SODI UN SANKCIJAS                         3 650 1 875 5 525

12.0.0.0 PǔRǚJIE NENODOKǷU IEǹǚMUMI               36 324 -29 852 6 472

12.2.3.0 IeǺǛmumi no Ȋdenstilpju un zvejas tiesǭbu nomas un zvejas tiesǭbu rȊpnieciskas  izmantoġanas (licences)       0 20 20

12.3.0.0 DaģǕdi nenodokǸu ieǺǛmumi    16 482 -10 030 6 452

13.0.0.0 IEǹǚMUMI NO VALSTS (PAĠVALDǬBAS) ǬPAĠUMA PǔRDOĠANAS UN NO NODOKǷU PAMATPARǔDA 
KAPITALIZǔCIJAS                                                                                                           127 676 -8 798 118 878

13.1.0.0 IeǺǛmumi no Ǜku un bȊvju ǭpaġuma pǕrdoġanas               10 000 -9 050 950

13.2.0.0 IeǺǛmumi no zemes, meģa ǭpaġuma pǕrdoġanas    117 676 191 117 867

13.4.0.0 IeǺǛmumi no paġvaldǭbu kustamǕ ǭpaġuma un mantas realizǕcijas   0 61 61

V Transfertu ieǺǛmumi 1 468 509 161 731 1 630 240

18.0.0.0 VALSTS BUDĢETA TRANSFERTI     343 871 -86 222 257 649

18.6.0.0 Paġvaldǭbu budģetǕ saǺemtie uzturǛġanas izdevumu transferti no valsts budģeta   322 885 -86 222 236 663

18.6.1.0 Paġvaldǭbu budģetǕ saǺemtǕ valsts dotǕcija       117 396 -48 540 68 856

18.6.2.0 Paġvaldǭbu budģetǕ saǺemtǕs valsts budģeta mǛrǵdotǕcijas    143 577 -75 745 67 832

18.6.4.0 IeǺǛmumi no paġvaldǭbu ýnanġu izlǭdzinǕġanas fonda     61 912 -3 612 58 300

18.6.9.0 PǕrǛjie valsts budģeta iestǕģu  uzturǛġanas izdevumu transferti paġvaldǭbǕm   0 41 675 41 675

18.8.0.0 IeǺǛmumi paġvaldǭbu budģetǕ Eiropas Savienǭbas struktȊrfondu ýnansǛto projektu ǭstenoġanai     20 986 0 20 986

19.0.0.0 IeǺǛmumi paġvaldǭbas budģetǕ no rajona padomes no valsts budģeta dotǕciju un mǛrǵdotǕciju sadales     1 124 638 247 953 1 372 591

19.2.0.0 IeǺǛmumi paġvaldǭbu budģetǕ no citǕm paġvaldǭbǕm              57 317 50 619 107 936

19.3.0.0 IeǺǛmumi no rajona padomǛm         1 067 321 197 334 1 264 655

Saistošie noteikumi Nr.7
Fqnyłitlh 1//8-f`c` 0-iűkhi` R`hrsnũ`inr mnsdhjtlnr Mq-0

ƏO`q U`klhdq`r mnu`c` cnldr o`l`satcždst 1//8-f`c`lƐ

Pielikums Nr.1 
Valmieras novada domes
2009.gada 23.septembra

sǛdes protokolam Nr.10 (2Ä)

Izdoti saskaǺǕ ar likumu
ñPar paġvaldǭbǕmò 46.pantu

un likuma ñPar paġvaldǭbu budģetiemò
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VI Budģeta iestǕģu ieǺǛmumi 326 305 89 222 415 527

21.0.0.0 BUDĢETA IESTǔĢU IEǹǚMUMI     326 305 89 222 415 527

21.3.0.0 IeǺǛmumi no budģeta iestǕģu sniegtajiem maksas pakalpojumiem un citi paġu ieǺǛmumi                   296 198 30 642 326 840

21.3.4.0 Procentu ieǺǛmumi par  maksas pakalpojumu un citu paġu ieǺǛmumu ieguldǭjumiem depozǭtǕ vai kontu atlikumiem 50 -20 30

21.3.5.0 Maksa par izglǭtǭbas pakalpojumiem      36 300 17 427 53 727

21.3.7.0 IeǺǛmumi par dokumentu izsniegġanu un kancelejas pakalpojumiem     4 145 1 581 5 726

21.3.8.0 IeǺǛmumi par nomu un ǭri                                            63 102 4 827 67 929

21.3.9.0 IeǺǛmumi par pǕrǛjiem budģeta iestǕģu maksas pakalpojumiem     192 601 6 827 199 428

21.4.0.0 PǕrǛjie 21.3.0.0. grupǕ neklasiýcǛtie budģeta iestǕģu ieǺǛmumi par budģeta iestǕģu sniegtajiem maksas pakalpojumi-
em un citi paġu ieǺǛmumi 30 107 58 580 88 687

VII IZDEVUMI ATBILSTOĠI FUNKCIONǔLAJǔM KATEGORIJǔM 5 207 056 318 046 5 525 102

01.110   Izpildvaras un likumdoġanas varas institȊcijas                                                                         706 156 -102 349 603 807

03.200   Ugunsdroġǭbas, ugunsdzǛsǭbas, glǕbġanas un civilǕs droġǭbas dienesti                                                   1 615 -200 1 415

03.312   BǕriǺtiesas                                                                                                            37 340 -204 37 136

03.600   PǕrǛjie iepriekġ neklasiýcǛtie sabiedriskǕs kǕrtǭbas un droġǭbas pakalpoj                                             1 560 -780 780

04.121   VispǕrǛju nodarbinǕtǭbas jautǕjumu vadǭba                                                                              16 950 28 844 45 794

04.213   PasǕkumi lauksaimniecǭbas uzlaboġanai                                                                                  9 963 -4 360 5 603

04.730   TȊrisms                                                                                                                10 210 -4 218 5 992

04.740   VairǕku mǛrǵu attǭstǭbas projekti                                                                                      1 000 -537 463

04.910   VispǕrǛja vadǭba, darbǭba vai atbalsts                                                                                 0 37 774 37 774

05.200   NotekȊdeǺu apsaimniekoġana                                                                                             13 680 -6 367 7 313

05.300  Vides piesǕrǺojuma novǛrġana un samazinǕġana                                                                           590 000 -211 803 378 197

05.500  Vides aizsardzǭbas lietiġǵie pǛtǭjumi un attǭstǭba                                                                     1 200 0 1 200

06.100   MǕjokǸu attǭstǭba                                                                                                      671 422 -122 916 548 506

06.200   Teritoriju attǭstǭba                                                                                                   44 946 -3 284 41 662

06.300   ȉdensapgǕde                                                                                                            72 200 3 870 76 070

06.400   Ielu apgaismoġana                                                                                                      12 661 2 656 15 317

06.600   PǕrǛjǕ citur neklasiýcǛtǕ paġvaldǭbu teritoriju un mǕjokǸu apsaimniekoġan                                             1 198 -209 989

07.210   AmbulatorǕs Ǖrstniecǭbas iestǕdes                                                                                      25 509 -55 25 454

08.100   AtpȊtas un sporta iestǕdes un pasǕkumi                                                                                 134 200 7 284 141 484

08.210   BibliotǛkas                                                                                                            59 525 -596 58 929

08.230   KultȊras centri, nami, klubi                                                                                           455 373 246 803 702 176

08.240   TeǕtri, izrǕdes un koncertdarbǭba                                                                                      7 158 1 449 8 607

08.290   PǕrǛjǕ citur neklasiýcǛtǕ kultȊra                                                                                     11 631 141 790 153 421

09.110   Pirmsskolas izglǭtǭba                                                                                                  531 510 -84 494 447 016

09.210   VispǕrǛjǕ izglǭtǭba. Pamatizglǭtǭbas 2.posms (ISCED-97  2.lǭmenis)                                                     1 452 547 145 829 1 598 376

09.510   Intereġu un profesionǕlǕs ievirzes izglǭtǭba                                                                           7 579 -1 719 5 860

09.810   PǕrǛjǕ izglǭtǭbas vadǭba                                                                                               113 298 81 103 194 401

09.820   PǕrǛjie citur neklasiýcǛtie izglǭtǭbas pakalpojumi                                                                    47 479 162 781 210 260

10.700   PǕrǛjais citur neklasiýcǛts atbalsts sociǕli atstumtǕm personǕm                                                       107 932 -9 900 98 032

10.910   PǕrǛjǕs citur neklasiýcǛtǕs sociǕlǕs aizsardzǭbas pǕrraudzǭba                                                         39 336 10 954 50 290

10.920   PǕrǛjie citur neklasiýcǛtie sociǕlǕs aizsardzǭbas pasǕkumi                                                            21 878 900 22 778

VIII IZDEVUMI ATBILSTOĠI EKONOMISKǔM KATEGORIJǔM 5 207 056 318 046 5 525 102

1000 Atlǭdzǭba      2 364 424 101 842 2 466 266

1100    Atalgojums          1 898 454 97 424 1 995 878

1200    Darba devǛja valsts sociǕlǕs apdroġinǕġanas obligǕtǕs iemaksas, sociǕla rakstura pabalsti un kompensǕcijas     465 970 4 418 470 388

2000 Preces un pakalpojumi        895 662 52 028 947 690

2100    KomandǛjumi un dienesta braucieni  13 984 -3 432 10 552

2200    Pakalpojumi           442 787 -442 442 345

2300    KrǕjumi, materiǕli, energoresursi, prece, biroja preces un inventǕrs, ko neuzskaita kodǕ 5000                                      423 642 56 272 479 914

2400    GrǕmatas un ģurnǕli  4 579 -1 035 3 544

2500    Budģeta iestǕģu nodokǸu maksǕjumi  10 670 665 11 335

4000 Procentu izdevumi    47 236 -4 193 43 043

4200    Procentu maksǕjumi iekġzemes kredǭtiestǕdǛm                       4 991 8 522 13 513

4300    PǕrǛjie procentu maksǕjumi     36 350 -6 820 29 530

5000 PamatkapitǕla veidoġana 1 652 003 62 568 1 714 571

5100    NemateriǕlie ieguldǭjumi   14 503 16 955 31 458

5200    PamatlǭdzekǸi   1 237 037 446 076 1 683 113

6000 SociǕlie pabalsti  110 232 22 712 132 944

7000 Valsts budģeta uzturǛġanas izdevumu transferti   137 499 83 079 220 578
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Valmieras novada paġvaldǭbas informatǭvais izdevums ñVALMIERAS NOVADA VǚSTISò
bezmaksas izdevums,tiek izdots reizi mǛnesǭ, tirǕģa ï 2000 eksemplǕru, 
par publicǛto materiǕlu saturu atbild raksta autors
IzdevǛjs: Valmieras novada dome, Alejas iela 8, KocǛni, KocǛnu pagasts, Valmieras novads, LV-4220, tel.: 64207694
KontaktinformǕcija: Valmieras novada domes sabiedrisko attiecǭbu speciǕliste Eva Eglǭte, 
tel.: 64207683, e-pasts: Eva.Eglite@valmierasnovads.lv

Skolnieku rota un kultȊras darbinieks, 
daudzu publikǕciju un dzejoǸu autors 
Edgars Luste, dzimuġi vienǕ, liktenǭgǕ 
gadǕ: 1919. Lai ieceres piepildǭtu, viǺġ grib 
studǛt vǛsturi Latvijas UniversitǕtǛ. Bet 
visu- viǺam un Latvijai- samaisa, iznǭcina 
Latvijas okupǕcija. Un ï karġ.

No 1943. gada 29.oktobra viǺġ ir 
LeǥionǕ. Iesaukts. Un karġ viǺam noslǛdzas 
Kurzemes katlǕ. ViǺġ ir dzǭvs. Bet nojauġ, 
gandrǭz jau zina daudzi, arǭ lielǕkie, 
skaistǕkie sapǺi bȊs jǕgulda smiltǕjǕ. TǕpat 
kǕ Latvijai, vǛl nesen brǭvai.  

NepareizǕ  pusǛ... 
KarǕ viǺġ, tǕpat kǕ vismaz 150 000 

latvieġu, bijis nepareizǕ pusǛ. ZaudǛtǕjos. 
Bet ne jau latvieġu dǛǸ vǕci karu zaudǛja! 
No 1945. gada lǭdz 1947. gada janvǕrim 
Edgaru audzina ýltrǕcijas lǛǥeris TǕlajos 
Austrumos, AmȊras apgabalǕ. PǛc tam 
viǺġ atgrieģas Ozolu pagastǕ, KalnjǛkabos, 
tǛva mǕjǕ.

1950. gada 17. oktobrǭ, kad viǺġ strǕdǕ 
Daugavas lejasgala pludinǕġanas kantorǭ, 
viǺu apcietina. KontrrevolucionǕra aǥitǕ-
cija un propaganda un vairǕk nekǕ 5 gadus 
viǺġ vada VjetlagǕ. Bet visos briesmǭgi 
garajos padomijas gados viǺġ, tǕpat kǕ 
tȊkstoġi citu nepareizajǕ pusǛ karojoġo, 
nepareizi domǕjoġo ï bijis zemǕkas klases 

cilvǛks. TǕ arǭ palicis bez universitǕtǛ 
gȊtas izglǭtǭbas. Jo pirms tam bijis divǕs 
citǕs augstskolǕs: izsȊtǭjumos.

TurpinǕjums ir raibs... 
Edgars savu biogrǕýju neslǛpj. Tas arǭ 

nebȊtu iespǛjams, vispirms jau tǕpǛc, ka 
viǺġ atkal atgrieģas dzimtajǕ pusǛ. Neilgi 
viǺġ ir rǛǵinvedis Burtnieku meģniecǭbas 
iecirknǭ. Tad vara un liktenis viǺam Ǹauj 
darboties sirdij, bȊtǭbai vistuvǕkajǕ jomǕ 
ï kultȊrǕ: viǺġ ir Burtnieku kultȊras nama 
vadǭtǕjs un tas ġim pagastam ir kultȊrǕ 
Ǹoti skaists laiks. Arǭ tǕpǛc, ka Burtniekos 
tolaik dzǭvo, strǕdǕ RȊdolfs Raǥis, Arvǭds 
Rihters, Laimonis ZǕlǭtis, JǕnis Bikġe, 
Anatolijs Kindzulis un vǛl citi gudri, 
augstas kultȊras cilvǛki. Tad 1958. gadǕ 
rodas iespǛja vadǭt DikǸu kultȊras namu. 
Bet visai drǭz rodas asas domstarpǭbas ar 
kǕdu Ǹoti pǕrliecinǕtu komunistu, kurġ 
briesmǭgi tǕls no kultȊras, bet tolaik 
ir rajona kultȊras nodaǸas vadǭtǕjs. Un 
Edgaram ġis darbs ir jǕatstǕj. Un tad atkal 
ir daudzi mazie darbi: ceǸu remontstrǕd-
nieks, dǕrznieks, vǛl citi. Bet 1967. gadǕ 
liktenis vǛlreiz piedǕvǕ to paġu: viǺġ atkal 
ir DikǸu kultȊras nama vadǭtǕjs. Tas ir 
skaists laiks. Vispirms tǕpǛc, ka viǺa 
vadǭbǕ sǕkas, notiek DikǸu estrǕdes 
celtniecǭba. Un pa laikam viǺġ, gudrs, 

aktǭvs novadpǛtnieks, par ġǭm kultȊr-
vǛsturiskajǕm lietǕm raksta ñLiesmǕò. 
Ǭpaġi aktǭvi tas ir 1973. gadǕ, kad Latvija 
svin Pirmo dziesmu svǛtku simtgadi. Kad 
DikǸos skan rajona dziesmu svǛtki, kad top 
Dziesmu svǛtku muzejs. Bet tad jau viǺġ 
no kultȊras nama vadǭtǕja darba atkal ir 
atbrǭvots. KǕdam nepatǭk viǺa biogrǕýja, 
kǕdam tas, ko viǺġ saka, raksta, dara. 
Bet pǛc tam Edgara atkal mazie darbi: 
kurinǕtǕjs, kinomehǕniǵis... 

Uzelpo ar atmodu... 
To viǺġ ir gaidǭjis, cerǛjis. Ƿoti. Un 

pateicǭgs liktenim, ka piedzǭvojis. ViǺġ ir 
tajǕ  procesǕ. DziǸi. Un joprojǕm augstǕ-
kais punkts tajǕ ir 1988. gada 18. 
novembris, mikla pǛcpusdiena: viǺġ kopǕ 
ar daģiem citiem, Atmodas izredzǛtajiem, 
paceǸ sarkanbaltsarkano karogu ValmierǕ, 
tornǭ pie SvǛtǕ SǭmaǺa baznǭcas. ViǺġ, 
viens no mȊsu rajona delegǕtiem, bijis 
arǭ Tautas frontes dibinǕġanas kongresǕ 
RǭgǕ. Kopġ 1990. gada viǺġ ir Daugavas 
vanagos. SǕpǭgi pǕrdzǭvo to dalǭġanos.  

Bet ï rakstǭġana... 
Nopietnai rakstǭġanai bijis tik maz 

laika, spǛka. Un viǺġ aizvien vairǕk, 
stiprǕk saprot, cik daudz vǛl vajadzǛtu 
uzrakstǭt, izdarǭt. JǕsakǕrto dzejoǸi. Tik 
ilgi un daģǕdos apstǕkǸos tapuġi. JǕsakopo 

Latviskais liktenis
'RĜjtlr ƏU`klhdq`r Mnu`c` UĲrshrƐ rdosdlaq` mtltqĜ(

jau rakstǭtais, jǕpapildina, lai paliek tas, 
kas divos izsȊtǭjumos redzǛts, saprasts, 
pǕrdzǭvots. VajadzǛtu rakstos atcerǛties 
dzǭvǕ satiktǕs personǭbas. ViǺu pulkǕ 
Mirdza Ǵempe. RedzǛja, saprata Edgara 
talantu, bet nespǛja panǕkt, lai viǺa 
rakstǭto publicǛ. Satikto vidȊ dziedoǺi 
Mariss VǛtra, ǔdolfs KaktiǺġ, rakstnieks 
Aleksandrs Grǭns, komponists JǛkabs 
GraubiǺġ. Daudz kultȊras un citǕs jomǕs 
izcilu cilvǛku satikts. DaģǕdos laikos un 
apstǕkǸos. Bet liktenǭgas, grȊtas dienas un 
naktis ï tǕdu viǺa dzǭvǛ bijis Ǹoti daudz- 
vieglǕkas tapuġas arǭ tǕpǛc, ka tajǕs viǺġ 
skaitǭjis nerǕtnǕs dzejas. Klusi sevǭ. Kad 
bijis viens ï arǭ skaǸi!

Atvasara... 
VientuǸġ Edgars nejȊtas. Vispirms 

jau tǕpǛc, ka nekad netrȊkst darǕmǕ. 
Un pa laikam viǺu apciemo kǕds no 
trim mazbǛrniem. ViǺam ir arǭ draugi. 
Edgars bilst: jaunǭba bija skaista, tǕda ir 
arǭ atvasara. It kǕ lokǕ, kopǕ savijuġies 
dzǭves posmi. Rudens darbi dǕrzǕ gandrǭz 
jau apdarǭti. Beidzot bȊs laiks apcerei. 
AtmiǺǕm. Rakstǭġanai.  

Andris Briedis ï 1999. gada 18. 
septembrǭ.

InformǕciju sagatavoja
DikǸu kultȊras nama vadǭtǕja 

Inna KrǛsliǺa

8000 ZaudǛjumi no valȊtas kursa svǕrstǭbǕm  0 10 10

IEǹǚMUMU PǔRSNIEGUMS (+) vai DEFICǬTS (ï) -1 567 616 -165 119 -1 732 735

F4001   Aizdevumu atmaksa  8 600 570 9 170

F4002   AizǺǛmumi    734 006 198 044 932 050

F40021 -KocǛnu pagasta siltumtrases rekonstrukcija _VK         -9 200 2 700 -6 500

F400210 -AizǺǛmums no LVIF_BǛrzaines pagasts_AL00379A_29.05.2006                                                -5 616 0 -5 616

F400211 +AizǺǛmums ELFLA projekta realizǕcijai_BǛrzaines pagasts                           169 400 -99 400 70 000

F400212 +AizǺǛmums ELFLA projekta ñBǛrzaines pagasta Vidzemes, Imantas ielu u ceǸa ñKapsǛta-VǕkġǛniò rekonstrukcijaò  0 6 670 6 670

F40022 -Rubenes pamatskolas renovǕcija_VK                   -2 000 0 -2 000

F40023 -KocǛnu sporta nama celtniecǭba_VK_2004   -38 500 26 000 -12 500

F400231 -KocǛnu sporta nama celtniecǭba_VK_2005 0 -26 000 -26 000

F40024 +izgǕztuves ñBeitesò rekultivǕcija  460 000 -93 000 367 000

F40025 +KocǛnu kultȊras nama rekontrukcija  130 000 18 298 148 298

F400251 +AizǺǛmums vieglǕs automaġǭnas iegǕdei soc.dienestam 0 9 000 9 000

F4002511 -AizǺǛmuma vieglǕs automaġǭnas iegǕdei soc.dienestam atmaksa 0 -510 -510

F400252 +AizǺǛmums vieglǕs automaġǭnas iegǕdei pǕrvaldei               0 9 000 9 000

F4002521 -AizǺǛmuma vieglǕs automaġǭnas iegǕdei pǕrvaldei atmaksa          0 -510 -510

F40026 -AizǺǛmums no VIF Ȋdenssaimniecǭbas sakǕrtoġanai_Vaidavas pagasts     -5 964 -5 964 -11 928

F40027 -AizǺǛmums no LVIF_DikǸu pagasts_AL00435_29.03.2007      -8 344 -3 080 -11 424

F400271 -AizǺǛmums no Swedbank Lǭzings_13.07.2006_mikroautobusa iegǕdei DauguǸu internǕtpamatskolai                0 -2 690 -2 690

F400272 -AizǺǛmums no SIA SEB lǭzingsò_16.12.2008_automaġǭnas iegǕdei DikǸu pagastam   0 -1 403 -1 403

F400273 +AizǺǛmums DikǸu kultȊras nama rekonstrukcijai   0 148 400 148 400

F400274 +AizǺǛmums DauguǸu internǕtpamatskolas projekta realizǕcijai                           0 142 668 142 668

F40028 +AizǺǛmums_ZIlǕkalna pagasts_A2/1/09/94   151 276 -31 285 119 991

F40029 -AizǺǛmums no VIF_ZilǕkalna pagasts_AL00382B_28.09.2006                                  -107 046 102 938 -4 108

F400291 -AizǺǛmums no VIF_ZilǕkalna pagasts_AL00382C_07.05.2007                                 0 -3 788 -3 788

Florbols KocǛnu sporta namǕ
22.novembrǭ plkst. 16:00 ï 

Rubene1 - Latgranula (vǭr. 1. lǭga)
28.novembrǭ  plkst. 18:00 ï 

Rubene - FK Rǭga (vǭr. virslǭga)
5.decembrǭ plkst. 18:00 ï 
Rubene - Telms/Energokompleks (vǭr. virslǭga)


